

VEVOR[®]

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Technical Support and E-Warranty Certificate

www.vevor.com/support

PULL-DOWN-BAR

MODEL:

**TSJC-3#; TSZW-4#; TSZW-6#; TSJC-5#;
TSJC-1/2/3/5#, TSZW-4#; TSJC-1/2/3/5#, TSZW-6#
TSJC-1/2/3/5#, TSZW-2/4/6#**

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.

"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are actually Saving Half in comparison with the top major brands.

VEVOR®

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

PULL-DOWN-BAR

**MODEL: TSJC-3#; TSZW-4#; TSZW-6#; TSJC-5#;
TSJC-1/2/3/5#, TSZW-4#; TSJC-1/2/3/5#, TSZW-6#
TSJC-1/2/3/5#, TSZW-2/4/6#**



NEED HELP? CONTACT US!

Have product questions? Need technical support? Please feel free to contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

This is the original instruction, please read all manual instructions carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our user manual. The appearance of the product shall be subject to the product you received. Please forgive us that we won't inform you again if there are any technology or software updates on our product.



Warning-To reduce the risk of injury, user must read instructions manual carefully.

INSTRUCTIONS- TSJC-3#



This product is made of Q235 steel plate internally. The surface is coated with PVC dip coating. Therefore, the handle has strong load-bearing capacity, which can bear 550kg. And its surface coating is relatively soft, with a good grip feeling. The product features are as follows:

1. **Reliable Quality:** Constructed of heavy duty steel with 11mm thickness, high quality rubber coating 6mm, total 17mm thickness, makes the LAT pulldown bar much sturdy without worrying about bending, cracking and coating breaking off.
2. **Special Design:** Dipping rubber encapsulation that provides soft and supple comfortable neutral grips to avoid the problem of rust and discomfort caused by prolonged hand grips. The ergonomic V-shaped Pro lat bar enables users to change the way of back muscle workout, fully builds the back muscles, making exercise more effective.
3. **Upgraded LAT Bar:** Our ergonomic lat pulldown bar is much comfortable than regular commercial gym attachments. After use some time, you will find it is perfect for physical therapy exercises, ideal choice for anybody to use for a variety of activities. Once you use it you won't go back to the traditional cable attachments. You will not regret to have our VEVOR

grip.Fast Build Back Muscles: All the back handles are customized according、

This colour are medium range handles,can be suitable for exercising muscles in all of these areas.(Trapezius and Rhomboid muscles. Teres major muscle, teres minor and Latissimus dorsi muscle)

Pay attention to: Try to avoid hitting the product as much as possible, as this will reduce its service life.

INSTRUCTIONS- TSZW-4#



This product is made of Q235 steel plate internally. The surface is coated with PVC dip coating. Therefore, the handle has strong load-bearing capacity, which can bear 550kg. And its surface coating is relatively soft, with a good grip feeling. The product features are as follows:

1. Reliable Quality: Constructed of heavy duty steel with 11mm thickness, high quality rubber coating 6mm, total 17mm thickness, makes the LAT pulldown bar much sturdy without worrying about bending, cracking and coating breaking off.
2. Special Design: Dipping rubber encapsulation that provides soft and supple comfortable neutral grips to avoid the problem of rust and discomfort caused by prolonged hand grips. The ergonomic V-shaped Pro lat bar enables users to change the way of back muscle workout, fully builds the back muscles, making exercise more effective.
3. Upgraded LAT Bar: Our ergonomic lat pulldown bar is much comfortable

than regular commercial gym attachments. After use some time, you will find it is perfect for physical therapy exercises, ideal choice for anybody to use for a variety of activities. Once you use it you won't go back to the traditional cable attachments. You will not regret to have our VEVOR grip.Fast Build Back Muscles: All the back handles are customized according.

This colour are medium range handles,can be suitable for exercising muscles in all of these areas.(Trapezius and Rhomboid muscles. Teres major muscle, teres minor and Latissimus dorsi muscle)

Pay attention to: Try to avoid hitting the product as much as possible, as this will reduce its service life

INSTRUCTIONS- TSZW-6#



This product is made of Q235 steel plate internally, The surface is coated with PVC dip coating. Therefore, the handle has strong load-bearing capacity, which can bear 550kg. And its surface coating is relatively soft, with a good grip feeling. The product features are as follows:

1. **Reliable Quality:** Constructed of heavy duty steel with 11mm thickness, high quality rubber coating 6mm, total 17mm thickness, makes the LAT pulldown bar much sturdy without worrying about bending, cracking and coating breaking off.
2. **Special Design:** Dipping rubber encapsulation that provides soft and supple comfortable neutral grips to avoid the problem of rust and discomfort caused by prolonged hand grips. The ergonomic V-shaped Pro

lat bar enables users to change the way of back muscle workout, fully builds the back muscles, making exercise more effective.

3. Upgraded LAT Bar: Our ergonomic lat pulldown bar is much comfortable than regular commercial gym attachments. After use some time, you will find it is perfect for physical therapy exercises, ideal choice for anybody to use for a variety of activities. Once you use it you won't go back to the traditional cable attachments. You will not regret to have our VEVOR grip.Fast Build Back Muscles: All the back handles are customized according、

This colour are medium range handles,can be suitable for exercising muscles in all of these areas.(Trapezius and Rhomboid muscles. Teres major muscle, teres minor and Latissimus dorsi muscle)

Pay attention to: Try to avoid hitting the product as much as possible, as this will reduce its service life

INSTRUCTIONS- TSJC-5#



This product is made of Q235 steel plate internally, The surface is coated with PVC dip coating. Therefore, the handle has strong load-bearing capacity, which can bear 550kg. And its surface coating is relatively soft, with a good grip feeling. The product features are as follows:

1. Reliable Quality: Constructed of heavy duty steel with 11mm thickness, high quality rubber coating 6mm, total 17mm thickness, makes the LAT pulldown bar much sturdy without worrying about bending, cracking and coating breaking off.
2. Special Design: Dipping rubber encapsulation that provides soft and

supper comfortable neutral grips to avoid the problem of rust and discomfort caused by prolonged hand grips. The ergonomic V-shaped Pro lat bar enables users to change the way of back muscle workout, fully builds the back muscles, making exercise more effective.

3. Upgraded LAT Bar: Our ergonomic lat pulldown bar is much comfortable than regular commercial gym attachments. After use some time, you will find it is perfect for physical therapy exercises, ideal choice for anybody to use for a variety of activities. Once you use it you won't go back to the traditional cable attachments. You will not regret to have our VEVOR grip. Fast Build Back Muscles: All the back handles are customized according.

This colour are wide range handle, it mainly exercises Teres major muscle, teres minor and Latissimus dorsi muscle.

Pay attention to: Try to avoid hitting the product as much as possible, as this will reduce its service life

INSTRUCTIONS- TSJC-1/2/3/5#, TSZW-4#



This product is made of Q235 steel plate internally, The surface is coated with PVC dip coating. Therefore, the handle has strong load-bearing capacity, which can bear 550kg. And its surface coating is relatively soft, with a good grip feeling. The product features are as follows:

1. **Reliable Quality:** Constructed of heavy duty steel with 11mm thickness, high quality rubber coating 6mm, total 17mm thickness, makes the LAT pulldown bar much sturdy without worrying about bending, cracking and coating breaking off.
2. **Special Design:** Dipping rubber encapsulation that provides soft and supple comfortable neutral grips to avoid the problem of rust and discomfort caused by prolonged hand grips. The ergonomic V-shaped Pro lat bar enables users to change the way of back muscle workout, fully builds the back muscles, making exercise more effective.

3. Upgraded LAT Bar: Our ergonomic lat pulldown bar is much comfortable than regular commercial gym attachments. After use some time, you will find it is perfect for physical therapy exercises, ideal choice for anybody to use for a variety of activities. Once you use it you won't go back to the traditional cable attachments. You will not regret to have our VEVOR grip.

Fast Build Back Muscles: All the back handles are customized according.

One set includes five models: 1 and 2 number are narrow range handles, Their difference is in the direction of grasping, No. 1 and No. 2 mainly practice Trapezius and Rhomboid muscles. Number 5 is a wide range handle, it mainly exercises Teres major muscle, teres minor and Latissimus dorsi muscle. Number 3 and 4 are medium range handles, Their difference is in the direction of grasping. Numbers 3 and 4 can be suitable for exercising muscles in all of these areas.

Pay attention to: Try to avoid hitting the product as much as possible, as this will reduce its service life

INSTRUCTIONS- TSJC-1/2/3/5#, TSZW-6#



This product is made of Q235 steel plate internally, The surface is coated with PVC dip coating. Therefore, the handle has strong load-bearing capacity, which can bear 550kg. And its surface coating is relatively soft, with a good grip feeling. The product features are as follows:

1. **Reliable Quality:** Constructed of heavy duty steel with 11mm thickness, high quality rubber coating 6mm, total 17mm thickness, makes the LAT pulldown bar much sturdy without worrying about bending, cracking and coating breaking off.
2. **Special Design:** Dipping rubber encapsulation that provides soft and supple comfortable neutral grips to avoid the problem of rust and discomfort caused by prolonged hand grips. The ergonomic V-shaped Pro lat bar enables users to change the way of back muscle workout, fully builds the back muscles, making exercise more effective.

3. Upgraded LAT Bar: Our ergonomic lat pulldown bar is much comfortable than regular commercial gym attachments. After use some time, you will find it is perfect for physical therapy exercises, ideal choice for anybody to use for a variety of activities. Once you use it you won't go back to the traditional cable attachments. You will not regret to have our VEVOR grip.

Fast Build Back Muscles: All the back handles are customized according.

One set includes five models: 1 and 2 number are narrow range handles, Their difference is in the direction of grasping, No. 1 and No. 2 mainly practice Trapezius and Rhomboid muscles. Number 5 is a wide range handle, it mainly exercises Teres major muscle, teres minor and Latissimus dorsi muscle. Number 3 and 4 are medium range handles, Their difference is in the direction of grasping. ie. Numbers 3 and 4 can be suitable for exercising muscles in all of these areas.

Pay attention to: Try to avoid hitting the product as much as possible, as this will reduce its service life

INSTRUCTIONS- TSJC-1/2/3/5#, TSZW-2/4/6#



This product is made of Q235 steel plate internally, The surface is coated with PVC dip coating. Therefore, the handle has strong load-bearing capacity, which can bear 550kg. And its surface coating is relatively soft, with a good grip feeling. The product features are as follows:

1. **Reliable Quality:** Constructed of heavy duty steel with 11mm thickness, high quality rubber coating 6mm, total 17mm thickness, makes the LAT pulldown bar much sturdy without worrying about bending, cracking and coating breaking off.
2. **Special Design:** Dipping rubber encapsulation that provides soft and

super comfortable neutral grips to avoid the problem of rust and discomfort caused by prolonged hand grips. The ergonomic V-shaped Pro lat bar enables users to change the way of back muscle workout, fully builds the back muscles, making exercise more effective.

3. Upgraded LAT Bar: Our ergonomic lat pulldown bar is much comfortable than regular commercial gym attachments. After use some time, you will find it is perfect for physical therapy exercises, ideal choice for anybody to use for a variety of activities. Once you use it you won't go back to the traditional cable attachments. You will not regret to have our VEVOR grip.

Fast Build Back Muscles: All the back handles are customized according. One set includes seven models: 1, 2 and 3 number are narrow range handles, Their difference is in the direction of grasping, No. 1, No. 2 and No. 3 mainly practice Trapezius and Rhomboid muscles. Number 7 is a wide range handle, it mainly exercises Teres major muscle, teres minor and Latissimus dorsi muscle. Number 4, 5 and 6 are medium range handles, Their difference is in the direction of grasping. Numbers 4, 5, and 6 can be suitable for exercising muscles in all of these areas.

Pay attention to: Try to avoid hitting the product as much as possible, as this will reduce its service life

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, shanghai 200000 CN.

Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122 Australia

Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

UK	REP
-----------	------------

YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House, London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

EC	REP
-----------	------------

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.

VEVOR[®]

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Technical Support and E-Warranty Certificate

www.vevor.com/support

VEVOR®

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Technique Assistance et certificat de garantie électronique

www.vevor.com/support

BARRE DÉROULANTE

MODÈLE:

TSJC-3# ; TSZW-4# ; TSZW-6# ; TSJC-5# ;

TSJC-1 / 2 / 3 / 5 #, TSZW-4# ; TSJC-1 / 2 / 3 / 5 #, TSZW-6#

TSJC-1 / 2 / 3 / 5 #, TSZW-2 / 4 / 6#

Nous continuons à nous engager à vous fournir des outils à des prix compétitifs. "Économisez la moitié", "Moitié prix" ou toute autre expression similaire utilisée uniquement par nous représente une estimation des économies dont vous pourriez bénéficier en achetant certains outils avec nous par rapport aux grandes marques et ne signifie pas nécessairement couverture toutes les catégories d'outils que nous proposons. Nous vous rappelons de bien vouloir vérifier soigneusement lorsque vous passez une commande chez nous si vous êtes réellement Économie Moitié en comparaison avec les plus grandes marques.

VEVOR®

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

PULL-DOWN-BAR

MODÈLE : TSJC-3# ; TSZW-4# ; TSZW-6# ; TSJC-5# ;
TSJC-1 / 2 / 3 / 5 #, TSZW-4# ; TSJC-1 / 2 / 3 / 5 #, TSZW-6#
TSJC-1 / 2 / 3 / 5 #, TSZW-2 / 4 / 6#



BESOIN D'AIDE? CONTACTEZ-NOUS!

Vous avez des questions sur les produits ? Besoin d'une assistance technique ? N'hésitez pas à nous contacter:

Assistance technique et certificat de garantie électronique
www.vevor.com/support

Il s'agit des instructions originales, veuillez lire attentivement toutes les instructions du manuel avant de l'utiliser. VEVOR se réserve une interprétation claire de notre manuel d'utilisation. L'apparence du produit dépend du produit que vous avez reçu. Veuillez nous pardonner que nous ne vous informerons plus s'il y a des mises à jour technologiques ou logicielles sur notre produit.



Avertissement : Pour réduire le risque de blessure, l'utilisateur doit lire attentivement le manuel d'instructions.

INSTRUCTIONS- TSJC-3#



Ce produit est fabriqué en tôle d'acier Q235 à l'intérieur . La surface est recouverte d'un revêtement en PVC. Par conséquent, la poignée a une forte capacité de charge, qui peut supporter 550 kg. Et son revêtement de surface est relativement doux, avec une bonne sensation de préhension.

Les caractéristiques du produit sont les suivantes :

4. Qualité fiable : construite en acier robuste d'une épaisseur de 11 mm, revêtement en caoutchouc de haute qualité de 6 mm, épaisseur totale de 17 mm, rend la barre de traction LAT très robuste sans se soucier de la flexion, des fissures et de la rupture du revêtement.

5. Conception spéciale : encapsulation en caoutchouc trempé qui offre des poignées neutres douces et très confortables pour éviter le problème de rouille et d'inconfort causé par des poignées prolongées. La barre latérale ergonomique Pro en forme de V permet aux utilisateurs de changer la façon d'entraîner les muscles du dos, de développer pleinement les muscles du dos, rendant l'exercice plus efficace.

6. Barre LAT améliorée : notre barre de traction ergonomique est beaucoup plus confortable que les accessoires de salle de sport commerciaux ordinaires. Après un certain temps d'utilisation, vous

constaterez qu'il est parfait pour les exercices de physiothérapie, choix idéal pour quiconque peut l'utiliser pour une variété d'activités. Une fois que vous l'aurez utilisé, vous ne reviendrez plus aux attaches de câbles traditionnelles. Vous ne regretterez pas d'avoir notre poignée VEVOR. Construction rapide des muscles du dos : toutes les poignées arrière sont personnalisées en fonction.

Cette couleur est une poignée de gamme moyenne, peut être adaptée pour exercer les muscles dans toutes ces zones. (Muscles trapèze et rhomboïde . Muscle grand rond, muscle rond mineur et muscle grand dorsal).

Faites attention à : Essayez d'éviter autant que possible de heurter le produit, car cela réduirait sa durée de vie .

INSTRUCTIONS- TSZW-4#



Ce produit est fabriqué en tôle d'acier Q235 à l'intérieur . La surface est recouverte d'un revêtement en PVC. Par conséquent, la poignée a une forte capacité de charge, qui peut supporter 55 0 kg. Et son revêtement de surface est relativement doux, avec une bonne sensation de préhension. Les caractéristiques du produit sont les suivantes :

4. Qualité fiable : construite en acier robuste d'une épaisseur de 11 mm, revêtement en caoutchouc de haute qualité de 6 mm, épaisseur totale de 17 mm, rend la barre de traction LAT très robuste sans se soucier de la flexion, des fissures et de la rupture du revêtement.

5. Conception spéciale : encapsulation en caoutchouc trempé qui offre des poignées neutres douces et très confortables pour éviter le problème de rouille et d'inconfort causé par des poignées prolongées. La barre latérale ergonomique Pro en forme de V permet aux utilisateurs de changer la façon d'entraîner les muscles du dos, de développer entièrement les muscles du dos, rendant l'exercice plus efficace.

6. Barre LAT améliorée : notre barre de traction ergonomique est beaucoup plus confortable que les accessoires de salle de sport commerciaux classiques. Après un certain temps d'utilisation, vous constaterez qu'il est parfait pour les exercices de physiothérapie, choix idéal pour quiconque peut l'utiliser pour une variété d'activités. Une fois que vous l'aurez utilisé, vous ne reviendrez plus aux attaches de câbles traditionnelles. Vous ne regretterez pas d'avoir notre poignée VEVOR. Construction rapide des muscles du dos : toutes les poignées arrière sont personnalisées en fonction .

Cette couleur est une poignée de gamme moyenne, peut être adaptée pour exercer les muscles dans toutes ces zones. (Muscles trapèze et rhomboïde . Muscle grand rond, muscle rond mineur et muscle grand dorsal).

Faites attention à : Essayez d'éviter autant que possible de heurter le produit, car cela réduirait sa durée de vie

INSTRUCTIONS- TSZW-6#



Ce produit est fabriqué en tôle d'acier Q235 à l'intérieur, la surface est

recouverte d'un revêtement en PVC. Par conséquent, la poignée a une forte capacité de charge, qui peut supporter 55 0 kg. Les caractéristiques du produit sont les suivantes :

4. Qualité fiable : construite en acier robuste avec 11 mm d'épaisseur, revêtement en caoutchouc de haute qualité de 6 mm, épaisseur totale de 17 mm, rend la barre de traction LAT très robuste sans se soucier de la flexion, des fissures et de la rupture du revêtement.

5. Conception spéciale : encapsulation en caoutchouc trempé qui offre des poignées neutres douces et très confortables pour éviter le problème de rouille et d'inconfort causé par des poignées prolongées. La barre latérale ergonomique Pro en forme de V permet aux utilisateurs de changer la façon d'entraîner les muscles du dos, de développer entièrement les muscles du dos, rendant l'exercice plus efficace.

6. Barre LAT améliorée : notre barre de traction ergonomique est beaucoup plus confortable que les accessoires de salle de sport commerciaux classiques. Après un certain temps d'utilisation, vous constaterez qu'il est parfait pour les exercices de physiothérapie, choix idéal pour quiconque peut l'utiliser pour une variété d'activités. Une fois que vous l'aurez utilisé, vous ne reviendrez plus aux attaches de câbles traditionnelles. Vous ne regretterez pas d'avoir notre poignée VEVOR. Construction rapide des muscles du dos : toutes les poignées arrière sont personnalisées en fonction.

Cette couleur est une poignée de gamme moyenne, peut être adaptée pour exercer les muscles dans toutes ces zones. (Muscles trapèze et rhomboïde . Muscle grand rond, muscle rond mineur et muscle grand dorsal).

Faites attention à : Essayez d'éviter autant que possible de heurter le produit, car cela réduirait sa durée de vie

INSTRUCTIONS- TSJC-5#



Ce produit est fabriqué en tôle d'acier Q235 à l'intérieur, la surface est recouverte d'un revêtement en PVC. Par conséquent, la poignée a une forte capacité de charge, qui peut supporter 55 0 kg. Les caractéristiques du produit sont les suivantes :

4. Qualité fiable : construite en acier robuste d'une épaisseur de 11 mm, revêtement en caoutchouc de haute qualité de 6 mm, épaisseur totale de 17 mm, rend la barre de traction LAT très robuste sans se soucier de la flexion, des fissures et de la rupture du revêtement.

5. Conception spéciale : encapsulation en caoutchouc trempé qui offre des poignées neutres douces et très confortables pour éviter le problème de rouille et d'inconfort causé par des poignées prolongées. La barre latérale ergonomique Pro en forme de V permet aux utilisateurs de changer la façon d'entraîner les muscles du dos, de développer pleinement les muscles du dos, rendant l'exercice plus efficace.

6. Barre LAT améliorée : notre barre de traction ergonomique est beaucoup plus confortable que les accessoires de salle de sport commerciaux ordinaires. Après un certain temps d'utilisation, vous constaterez qu'il est parfait pour les exercices de physiothérapie, choix idéal pour quiconque peut l'utiliser pour une variété d'activités. Une fois que vous l'aurez utilisé, vous ne reviendrez plus aux attaches de câbles traditionnelles. Vous ne regretterez pas d'avoir notre poignée VEVOR. Construction rapide des muscles du dos : toutes les poignées arrière sont personnalisées en fonction .

Cette couleur est une poignée à large gamme, elle exerce principalement le muscle grand rond, le muscle mineur rond et le muscle grand dorsal.

Faites attention à : Essayez d'éviter autant que possible de heurter

le produit, car cela réduirait sa durée de vie

INSTRUCTIONS- TSJC-1/2/3/5#, TSW-4#



Ce produit est fabriqué en tôle d'acier Q235 à l'intérieur, la surface est recouverte d'un revêtement en PVC. Par conséquent, la poignée a une forte capacité de charge, qui peut supporter 55 0 kg. Les caractéristiques du produit sont les suivantes :

4. Qualité fiable : construite en acier robuste d'une épaisseur de 11 mm, revêtement en caoutchouc de haute qualité de 6 mm, épaisseur totale de 17 mm, rend la barre de traction LAT très robuste sans se soucier de la flexion, des fissures et de la rupture du revêtement.

5. Conception spéciale : encapsulation en caoutchouc trempé qui offre des poignées neutres douces et très confortables pour éviter le problème de rouille et d'inconfort causé par des poignées prolongées. La barre latérale ergonomique Pro en forme de V permet aux utilisateurs de changer la façon d'entraîner les muscles du dos, de développer entièrement les muscles du dos, rendant l'exercice plus efficace.

6. Barre LAT améliorée : notre barre de traction ergonomique est

beaucoup plus confortable que les accessoires de salle de sport commerciaux classiques. Après un certain temps d'utilisation, vous constaterez qu'il est parfait pour les exercices de physiothérapie, choix idéal pour quiconque peut l'utiliser pour une variété d'activités. Une fois que vous l'aurez utilisé, vous ne reviendrez plus aux attaches de câbles traditionnelles. Vous ne regretterez pas d'avoir notre poignée VEVOR. Construction rapide des muscles du dos : toutes les poignées arrière sont personnalisées en fonction .

Un ensemble comprend cinq modèles : les numéros 1 et 2 sont à plage étroite poignées, Leur différence réside dans le sens de la préhension, Les n° 1 et n° 2 pratiquent principalement les muscles trapèze et rhomboïde. Le numéro 5 est une poignée à large portée, elle exerce principalement le muscle grand rond, le muscle grand rond et le muscle grand dorsal. Les numéros 3 et 4 sont des poignées de portée moyenne, leur différence est dans le sens de la préhension. Les numéros 3 et 4 peuvent être adaptés pour exercer les muscles dans toutes ces zones. .

Faites attention à : Essayez d'éviter autant que possible de heurter le produit, car cela réduirait sa durée de vie

INSTRUCTIONS- TSJC-1/2/3/5#, TSZW-6#



Ce produit est fabriqué en tôle d'acier Q235 à l'intérieur, la surface est recouverte d'un revêtement en PVC. Par conséquent, la poignée a une forte capacité de charge, qui peut supporter 55 0 kg. Les caractéristiques du produit sont les suivantes :

4. Qualité fiable : construite en acier robuste d'une épaisseur de 11 mm, revêtement en caoutchouc de haute qualité de 6 mm, épaisseur totale de 17 mm, rend la barre de traction LAT très robuste sans se soucier de la flexion, des fissures et de la rupture du revêtement.

5. Conception spéciale : encapsulation en caoutchouc trempé qui offre des poignées neutres douces et très confortables pour éviter le problème

de rouille et d'inconfort causé par des poignées prolongées. La barre latérale ergonomique Pro en forme de V permet aux utilisateurs de changer la façon d'entraîner les muscles du dos, de développer entièrement les muscles du dos, rendant l'exercice plus efficace.

6. Barre LAT améliorée : notre barre de traction ergonomique est beaucoup plus confortable que les accessoires de salle de sport commerciaux classiques. Après un certain temps d'utilisation, vous constaterez qu'il est parfait pour les exercices de physiothérapie, choix idéal pour quiconque peut l'utiliser pour une variété d'activités. Une fois que vous l'aurez utilisé, vous ne reviendrez plus aux attaches de câbles traditionnelles. Vous ne regretterez pas d'avoir notre poignée VEVOR. Construction rapide des muscles du dos : toutes les poignées arrière sont personnalisées en fonction .

Un ensemble comprend cinq modèles : les numéros 1 et 2 sont des poignées à portée étroite, leur différence réside dans le sens de la préhension, les numéros 1 et 2 pratiquent principalement les muscles trapèze et rhomboïde. Le numéro 5 est une poignée à large portée, elle exerce principalement le muscle grand rond, le muscle grand rond et le muscle grand dorsal. Les numéros 3 et 4 sont des poignées de portée moyenne, leur différence est dans le sens de la préhension. Le numéro 3 et 4 peuvent convenir à l'exercice des muscles dans tous les domaines. ces zones.

Faites attention à : Essayez d'éviter autant que possible de heurter le produit, car cela réduirait sa durée de vie

INSTRUCTIONS- TSJC-1/2/3/5#, TSZW-2/4/6#



Ce produit est fabriqué en tôle d'acier Q235 à l'intérieur, la surface est

recouverte d'un revêtement en PVC. Par conséquent, la poignée a une forte capacité de charge, qui peut supporter 55 0 kg. Les caractéristiques du produit sont les suivantes :

4. Qualité fiable : construite en acier robuste d'une épaisseur de 11 mm, revêtement en caoutchouc de haute qualité de 6 mm, épaisseur totale de 17 mm, rend la barre de traction LAT très robuste sans se soucier de la flexion, des fissures et de la rupture du revêtement.

5. Conception spéciale : encapsulation en caoutchouc trempé qui offre des poignées neutres douces et très confortables pour éviter le problème de rouille et d'inconfort causé par des poignées prolongées. La barre latérale ergonomique Pro en forme de V permet aux utilisateurs de changer la façon d'entraîner les muscles du dos, de développer pleinement les muscles du dos, rendant l'exercice plus efficace.

6. Barre LAT améliorée : notre barre de traction ergonomique est beaucoup plus confortable que les accessoires de salle de sport commerciaux classiques. Après un certain temps d'utilisation, vous constaterez qu'il est parfait pour les exercices de physiothérapie, choix idéal pour quiconque peut l'utiliser pour une variété d'activités. Une fois que vous l'aurez utilisé, vous ne reviendrez plus aux attaches de câbles traditionnelles. Vous ne regretterez pas d'avoir notre grip VEVOR. Construction rapide des muscles du dos : toutes les poignées arrière sont personnalisées en fonction .

Un ensemble comprend sept modèles : 1 , 2 et 3 numéros sont des poignées à portée étroite, leur différence réside dans le sens de préhension, n° 1 , n° 2. et le n° 3 pratique principalement les muscles trapèze et rhomboïde. Le numéro 7 est une poignée à large portée, elle exerce principalement le muscle grand rond, le muscle mineur rond et le muscle grand dorsal. Les numéros 4 , 5 et 6 sont des poignées de moyenne portée, leur différence réside dans le sens de la préhension . Les nombres 4 , 5 et 6 peuvent convenir pour exercer les muscles dans tous ces domaines.

Faites attention à : Essayez d'éviter autant que possible de heurter le produit, car cela réduirait sa durée de vie

Fabricant : Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Adresse : Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, Shanghai 200 000 CN.

Importé en Australie : SIHAO PTY LTD. 1 RUE ROKEVAASTWOOD NSW 2122 Australie

Importé aux États-Unis : Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim

Lieu, Rancho Cucamonga, CA 91730

UK	REP
-----------	------------

YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

EC	REP
-----------	------------

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.

VEVOR[®]

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Technique Assistance et certificat de garantie électronique

www.vevor.com/support

VEVOR®

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Technisch Support und E-Garantie-Zertifikat

www.vevor.com/support

KLIMMZUGSTANGE

MODELL:

TSJC-3# ; TSZW-4#; TSZW-6#; TSJC-5#;

TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-4# ; TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-6#

TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-2 / 4 / 6#

Wir sind weiterhin bestrebt, Ihnen Werkzeuge zu wettbewerbsfähigen Preisen anzubieten.

"Sparen Sie die Hälfte", "Halber Preis" oder andere ähnliche Ausdrücke, die wir nur verwenden

stellt eine Schätzung der Einsparungen dar, die Sie durch den Kauf bestimmter Werkzeuge erzielen können

mit uns im Vergleich zu den großen Top-Marken und bedeutet nicht unbedingt, Abdeckung alle von uns angebotenen Werkzeugkategorien. Wir möchten Sie bitten, zu überprüfen sorgfältig

wenn Sie bei uns eine Bestellung aufgeben, wenn Sie tatsächlich Speichern Halb im Vergleich mit den Top-Großmarken.

VEVOR®

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

PULL-DOWN-BAR

MODELL: TSJC-3# ; TSZW-4#; TSZW-6#; TSJC-5#;
TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-4# ; TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-6#
TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-2 / 4 / 6#



Brauchen Sie Hilfe? Kontaktieren Sie uns!

Sie haben Fragen zu unseren Produkten? Sie benötigen technischen Support? Dann kontaktieren Sie uns gerne:

Technischer Support und E-Garantie-Zertifikat
www.vevor.com/support

Dies ist die Originalanleitung. Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen. VEVOR behält sich eine klare Auslegung unserer Bedienungsanleitung vor. Das Erscheinungsbild des Produkts richtet sich nach dem Produkt, das Sie erhalten haben. Bitte verzeihen Sie uns, dass wir Sie nicht erneut informieren, wenn es Technologie- oder Software-Updates für unser Produkt gibt .



Warnung: Um das Verletzungsrisiko zu verringern, muss der Benutzer die Bedienungsanleitung sorgfältig lesen.

INSTRUCTIONS- TSJC-3#



Dieses Produkt besteht innen aus Q235-Stahlblech . Die Oberfläche ist mit PVC-Tauchbeschichtung überzogen. Daher hat der Griff eine starke Tragfähigkeit, die 550 kg tragen kann. Und seine Oberflächenbeschichtung ist relativ weich und bietet ein gutes Griffgefühl. Die Produktmerkmale sind wie folgt:

7. Zuverlässige Qualität: Die Konstruktion aus hochbelastbarem Stahl mit einer Dicke von 11 mm und einer hochwertigen Gummibeschichtung von 6 mm (Gesamtdicke 17 mm) macht die LAT-Pulldown-Stange sehr robust, ohne dass Sie sich Sorgen um Verbiegen, Risse oder Abbrechen der Beschichtung machen müssen.
8. Spezielles Design: Die Gummiummantelung sorgt für weiche und superkomfortable neutrale Griffe, um Rost und Unbehagen durch längeres Festhalten der Hände zu vermeiden. Die ergonomische V-förmige Pro-Lat-Stange ermöglicht Benutzern eine andere Art des Rückenmuskeltrainings, baut die Rückenmuskulatur vollständig auf und macht das Training effektiver.
9. Verbesserte Latzugstange: Unsere ergonomische Latzugstange ist viel bequemer als herkömmliche handelsübliche Fitnessgeräte. Nach einiger

Zeit werden Sie feststellen, dass sie perfekt für Physiotherapieübungen geeignet ist und für jedermann die ideale Wahl für eine Vielzahl von Aktivitäten ist. Wenn Sie sie einmal verwendet haben, werden Sie nicht mehr zu den herkömmlichen Kabelaufsätzen zurückkehren. Sie werden es nicht bereuen, unseren VEVOR-Griff zu haben. Schneller Aufbau der Rückenmuskulatur: Alle Rückengriffe sind individuell angepasst. Bei dieser Farbe handelt es sich um Griffe mittlerer Reichweite, die sich zum Trainieren der Muskeln in allen diesen Bereichen eignen (Trapez- und Rautenmuskel , großer Rundmuskel, kleiner Rundmuskel und großer Rückenmuskel).

Bitte beachten : Vermeiden Sie möglichst Schläge auf das Produkt, da hierdurch die Lebensdauer verkürzt wird .

INSTRUCTIONS- TSZW-4#



Dieses Produkt besteht innen aus Q235-Stahlblech . Die Oberfläche ist mit PVC-Tauchbeschichtung überzogen. Daher hat der Griff eine starke Tragfähigkeit, die 55 0 kg tragen kann. Und seine Oberflächenbeschichtung ist relativ weich und bietet ein gutes Griffgefühl. Die Produktmerkmale sind wie folgt:

7. Zuverlässige Qualität: Die Konstruktion aus hochbelastbarem Stahl mit einer Dicke von 11 mm und einer hochwertigen Gummibeschichtung von 6 mm (Gesamtdicke 17 mm) macht die LAT-Pulldown-Stange sehr robust, ohne dass Sie sich Sorgen um Verbiegen, Risse oder Abbrechen der

Beschichtung machen müssen.

8. Spezielles Design: Die Gummiummantelung sorgt für weiche und superkomfortable neutrale Griffe, um Rost und Unbehagen durch längeres Festhalten der Hände zu vermeiden. Die ergonomische V-förmige Pro-Lat-Stange ermöglicht Benutzern eine andere Art des Rückenmuskeltrainings, baut die Rückenmuskulatur vollständig auf und macht das Training effektiver.

9. Verbesserte Latzugstange: Unsere ergonomische Latzugstange ist viel bequemer als herkömmliche handelsübliche Fitnessgeräte. Nach einiger Zeit werden Sie feststellen, dass sie perfekt für physiotherapeutische Übungen geeignet ist und für jedermann die ideale Wahl für eine Vielzahl von Aktivitäten ist. Wenn Sie sie einmal verwendet haben, werden Sie nicht mehr zu den herkömmlichen Kabelaufsätzen zurückkehren. Sie werden es nicht bereuen, unseren VEVOR-Griff zu haben. Schneller Aufbau der Rückenmuskulatur: Alle Rückengriffe sind individuell angepasst . Bei dieser Farbe handelt es sich um Griffe mittlerer Reichweite, die sich zum Trainieren der Muskeln in allen diesen Bereichen eignen (Trapezmuskel und Rautenmuskel , großer Rundmuskel, kleiner Rundmuskel und großer Rückenmuskel).

Beachten Sie : Vermeiden Sie möglichst Schläge auf das Produkt, da dies die Lebensdauer verkürzt.

INSTRUCTIONS- TSZW-6#



Dieses Produkt besteht innen aus Q235-Stahlplatte. Die Oberfläche ist mit

einer PVC-Tauchbeschichtung versehen. Daher hat der Griff eine hohe Tragfähigkeit, die 550 kg aushält. Und seine Oberflächenbeschichtung ist relativ weich und bietet ein gutes Griffgefühl. Die Produktmerkmale sind wie folgt:

7. Zuverlässige Qualität: Die Konstruktion aus hochbelastbarem Stahl mit einer Dicke von 11 mm und einer hochwertigen Gummibeschichtung von 6 mm (Gesamtdicke 17 mm) macht die LAT-Pulldown-Stange sehr robust, ohne dass Sie sich Sorgen um Verbiegen, Risse oder Abbrechen der Beschichtung machen müssen.

8. Spezielles Design: Die Gummiummantelung sorgt für weiche und superkomfortable neutrale Griffe, um Rost und Unbehagen durch längeres Festhalten der Hände zu vermeiden. Die ergonomische V-förmige Pro-Lat-Stange ermöglicht Benutzern eine andere Art des Rückenmuskeltrainings, baut die Rückenmuskulatur vollständig auf und macht das Training effektiver.

9. Verbesserte Latzugstange: Unsere ergonomische Latzugstange ist viel bequemer als herkömmliche handelsübliche Fitnessgeräte. Nach einiger Zeit werden Sie feststellen, dass sie perfekt für Physiotherapieübungen geeignet ist und für jedermann die ideale Wahl für eine Vielzahl von Aktivitäten ist. Wenn Sie sie einmal verwendet haben, werden Sie nicht mehr zu den herkömmlichen Kabelaufsätzen zurückkehren. Sie werden es nicht bereuen, unseren VEVOR-Griff zu haben. Schneller Aufbau der Rückenmuskulatur: Alle Rückengriffe sind individuell angepasst.

Bei dieser Farbe handelt es sich um Griffe mittlerer Reichweite, die sich zum Trainieren der Muskeln in allen diesen Bereichen eignen (Trapez- und Rautenmuskel, großer Rundmuskel, kleiner Rundmuskel und großer Rückenmuskel).

Achten Sie darauf: Vermeiden Sie Stöße gegen das Produkt so weit wie möglich, da dies die Lebensdauer verkürzt

INSTRUCTIONS- TSJC-5#



Dieses Produkt besteht innen aus Q235-Stahlplatte. Die Oberfläche ist mit einer PVC-Tauchbeschichtung versehen. Daher hat der Griff eine hohe Tragfähigkeit, die 550 kg aushält. Und seine Oberflächenbeschichtung ist relativ weich und bietet ein gutes Griffgefühl. Die Produktmerkmale sind wie folgt:

7. Zuverlässige Qualität: Die Konstruktion aus hochbelastbarem Stahl mit einer Dicke von 11 mm und einer hochwertigen Gummibeschichtung von 6 mm (Gesamtdicke 17 mm) macht die LAT-Pulldown-Stange sehr robust, ohne dass Sie sich Sorgen um Verbiegen, Risse oder Abbrechen der Beschichtung machen müssen.

8. Spezielles Design: Die Gummiummantelung sorgt für weiche und superkomfortable neutrale Griffe, um Rost und Unbehagen durch längeres Festhalten der Hände zu vermeiden. Die ergonomische V-förmige Pro-Lat-Stange ermöglicht Benutzern eine andere Art des Rückenmuskeltrainings, baut die Rückenmuskulatur vollständig auf und macht das Training effektiver.

9. Verbesserte Latzugstange: Unsere ergonomische Latzugstange ist viel bequemer als herkömmliche handelsübliche Fitnessgeräte. Nach einiger Zeit werden Sie feststellen, dass sie perfekt für physiotherapeutische Übungen geeignet ist und für jedermann die ideale Wahl für eine Vielzahl von Aktivitäten ist. Wenn Sie sie einmal verwendet haben, werden Sie nicht mehr zu den herkömmlichen Kabelaufsätzen zurückkehren. Sie werden es nicht bereuen, unseren VEVOR-Griff zu haben. Schneller Aufbau der Rückenmuskulatur: Alle Rückengriffe sind individuell angepasst. Dieser Griff in einer großen Farbpalette trainiert hauptsächlich den großen Rundmuskel, den kleinen Rundmuskel und den breiten Rückenmuskel.

Achten Sie darauf: Vermeiden Sie Stöße gegen das Produkt so weit wie möglich, da dies die Lebensdauer verkürzt

INSTRUCTIONS- TSJC-1/2/3/5#, TSZW-4#



Dieses Produkt besteht innen aus Q235-Stahlplatte. Die Oberfläche ist mit einer PVC-Tauchbeschichtung versehen. Daher hat der Griff eine hohe Tragfähigkeit, die 550 kg aushält. Und seine Oberflächenbeschichtung ist relativ weich und bietet ein gutes Griffgefühl. Die Produktmerkmale sind wie folgt:

7. Zuverlässige Qualität: Die Konstruktion aus hochbelastbarem Stahl mit einer Dicke von 11 mm und einer hochwertigen Gummibeschichtung von 6 mm (Gesamtdicke 17 mm) macht die LAT-Pulldown-Stange sehr robust, ohne dass Sie sich Sorgen um Verbiegen, Risse oder Abbrechen der Beschichtung machen müssen.

8. Spezielles Design: Die Gummiummantelung sorgt für weiche und superkomfortable neutrale Griffe, um Rost und Unbehagen durch längeres Festhalten der Hände zu vermeiden. Die ergonomische V-förmige Pro-Lat-Stange ermöglicht Benutzern eine andere Art des Rückenmuskeltrainings, baut die Rückenmuskulatur vollständig auf und

macht das Training effektiver.

9. Verbesserte Latzugstange: Unsere ergonomische Latzugstange ist viel bequemer als herkömmliche handelsübliche Fitnessgeräte. Nach einiger Zeit werden Sie feststellen, dass sie perfekt für physiotherapeutische Übungen geeignet ist und für jedermann die ideale Wahl für eine Vielzahl von Aktivitäten ist. Wenn Sie sie einmal verwendet haben, werden Sie nicht mehr zu den herkömmlichen Kabelaufsätzen zurückkehren. Sie werden es nicht bereuen, unseren VEVOR-Griff zu haben. Schneller Aufbau der Rückenmuskulatur: Alle Rückengriffe sind individuell angepasst . Ein Set enthält fünf Modelle: Nummer 1 und 2 sind schmale Bereiche Griffe. Ihr Unterschied liegt in der Greifrichtung. Nr. 1 und Nr. 2 trainieren hauptsächlich die Trapez- und Rautenmuskeln. Nummer 5 ist ein Griff mit großem Wirkungsbereich, er trainiert hauptsächlich den großen Rundmuskel, den kleinen Rundmuskel und den breiten Rückenmuskel. Nummer 3 und 4 sind Griffe mit mittlerem Wirkungsbereich. Ihr Unterschied liegt in der Greifrichtung. Nummer 3 und 4 können zum Trainieren der Muskeln in all diesen Bereichen geeignet sein.

Achten Sie darauf: Vermeiden Sie Stöße gegen das Produkt so weit wie möglich, da dies die Lebensdauer verkürzt

INSTRUCTIONS- TSJC-1/2/3/5#, TSZW-6#



Dieses Produkt besteht innen aus Q235-Stahlplatte. Die Oberfläche ist mit einer PVC-Tauchbeschichtung versehen. Daher hat der Griff eine hohe Tragfähigkeit, die 550 kg aushält. Und seine Oberflächenbeschichtung ist relativ weich und bietet ein gutes Griffgefühl. Die Produktmerkmale sind wie folgt:

7. Zuverlässige Qualität: Die Konstruktion aus hochbelastbarem Stahl mit einer Dicke von 11 mm und einer hochwertigen Gummibeschichtung von 6 mm (Gesamtdicke 17 mm) macht die LAT-Pulldown-Stange sehr robust, ohne dass Sie sich Sorgen um Verbiegen, Risse oder Abbrechen der

Beschichtung machen müssen.

8. Spezielles Design: Die Gummiummantelung sorgt für weiche und superkomfortable neutrale Griffe, um Rost und Unbehagen durch längeres Festhalten der Hände zu vermeiden. Die ergonomische V-förmige Pro-Lat-Stange ermöglicht Benutzern eine andere Art des Rückenmuskeltrainings, baut die Rückenmuskulatur vollständig auf und macht das Training effektiver.

9. Verbesserte Latzugstange: Unsere ergonomische Latzugstange ist viel bequemer als herkömmliche handelsübliche Fitnessgeräte. Nach einiger Zeit werden Sie feststellen, dass sie perfekt für physiotherapeutische Übungen geeignet ist und für jedermann die ideale Wahl für eine Vielzahl von Aktivitäten ist. Wenn Sie sie einmal verwendet haben, werden Sie nicht mehr zu den herkömmlichen Kabelaufsätzen zurückkehren. Sie werden es nicht bereuen, unseren VEVOR-Griff zu haben. Schneller Aufbau der Rückenmuskulatur: Alle Rückengriffe sind individuell angepasst .

Ein Set umfasst fünf Modelle: Nummer 1 und 2 sind Griffe mit schmalen Griffbereich, sie unterscheiden sich in der Greifrichtung. Nummer 1 und 2 trainieren hauptsächlich den Trapezmuskel und den Rautenmuskel. Nummer 5 ist ein Griff mit breitem Griffbereich, er trainiert hauptsächlich den großen Rundmuskel, den kleinen Rundmuskel und den breiten Rückenmuskel. Nummer 3 und 4 sind Griffe mit mittlerem Griffbereich, sie unterscheiden sich in der Greifrichtung. Nummer 3 und 4 eignen sich zum Trainieren der Muskeln in all diesen Bereichen.

Achten Sie darauf: Vermeiden Sie Stöße gegen das Produkt so weit wie möglich, da dies die Lebensdauer verkürzt

INSTRUCTIONS- TSJC-1/2/3/5#, TSZW-2/4/6#



Dieses Produkt besteht innen aus Q235-Stahlplatte. Die Oberfläche ist mit einer PVC-Tauchbeschichtung versehen. Daher hat der Griff eine hohe Tragfähigkeit, die 550 kg aushält. Und seine Oberflächenbeschichtung ist relativ weich und bietet ein gutes Griffgefühl. Die Produktmerkmale sind wie folgt:

7. Zuverlässige Qualität: Die Konstruktion aus hochbelastbarem Stahl mit einer Dicke von 11 mm und einer hochwertigen Gummibeschichtung von 6 mm (Gesamtdicke 17 mm) macht die LAT-Pulldown-Stange sehr robust, ohne dass Sie sich Sorgen um Verbiegen, Risse oder Abbrechen der Beschichtung machen müssen.

8. Spezielles Design: Die Gummiummantelung sorgt für weiche und superkomfortable neutrale Griffe, um Rost und Unbehagen durch längeres Festhalten der Hände zu vermeiden. Die ergonomische V-förmige Pro-Lat-Stange ermöglicht Benutzern eine andere Art des Rückenmuskeltrainings, baut die Rückenmuskulatur vollständig auf und macht das Training effektiver.

9. Verbesserte Latzugstange: Unsere ergonomische Latzugstange ist viel bequemer als herkömmliche handelsübliche Fitnessgeräte. Nach einiger Zeit werden Sie feststellen, dass sie perfekt für physiotherapeutische Übungen geeignet ist und für jedermann die ideale Wahl für eine Vielzahl von Aktivitäten ist. Wenn Sie sie einmal verwendet haben, werden Sie nicht mehr zu den herkömmlichen Kabelaufsätzen zurückkehren. Sie werden es nicht bereuen, unseren VEVOR-Griff zu haben. Schneller Aufbau der Rückenmuskulatur: Alle Rückengriffe sind individuell angepasst .

Ein Set enthält sieben Modelle: Nr. 1 , Nr. 2 und Nr. 3 sind Griffe mit schmalem Griffbereich. Der Unterschied liegt in der Griffrichtung (Nr. 1 , Nr. 2). und Nr. 3 trainiert hauptsächlich die Trapez- und Rautenmuskeln.

Nummer 7 ist ein Griff mit großem Bewegungsbereich, er trainiert hauptsächlich den großen Rundmuskel, den kleinen Rundmuskel und den breiten Rückenmuskel. Nummer 4 , 5 und 6 sind Griffe mit mittlerem Bewegungsbereich, sie unterscheiden sich in der Greifrichtung . Die Nummern 4 , 5 und 6 können zum Trainieren der Muskeln in all diesen Bereichen geeignet sein.

Achten Sie darauf: Vermeiden Sie Stöße gegen das Produkt so weit wie möglich, da dies die Lebensdauer verkürzt

Hersteller: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Adresse: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, Shanghai, 200.000 CN.

Nach AUS importiert: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA

STREETEASTWOOD

NSW 2122 Australien

Importiert in die USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Ort, Rancho Cucamonga, CA 91730

UK	REP
-----------	------------

YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

EC	REP
-----------	------------

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.

VEVOR[®]

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Technisch Support und E-Garantie-Zertifikat

www.vevor.com/support

VEVOR[®]

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Tecnico Supporto e certificato di garanzia elettronica

www.vevor.com/support

BARRA PER ABBASSAMENTO

MODELLO:

TSJC-3# ; TSZW-4#; TSZW-6#; TSJC-5#;

TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-4# ; TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-6#

TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-2 / 4 / 6#

Continuiamo a impegnarci per fornirvi strumenti a prezzi competitivi. "Risparmia la metà", "Metà prezzo" o qualsiasi altra espressione simile utilizzata solo da noi rappresenta una stima del risparmio che potresti trarre dall'acquisto di determinati strumenti con noi rispetto ai principali marchi di punta e non significa necessariamente copertina tutte le categorie di strumenti da noi offerti. Si ricorda gentilmente di verificare accuratamente quando effettui un ordine con noi, se lo sei effettivamente Salvataggio Metà rispetto ai principali marchi.

VEVOR®

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

PULL-DOWN-BAR

**MODELLO: TSJC-3# ; TSZW-4#; TSZW-6#; TSJC-5#;
TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-4# ; TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-6#
TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-2 / 4 / 6#**



HO BISOGNO DI AIUTO? CONTATTACI!

Hai domande sul prodotto? Hai bisogno di supporto tecnico? Non esitate a contattarci:

Supporto tecnico e certificato di garanzia elettronica
www.vevor.com/support

Queste sono le istruzioni originali, leggere attentamente tutte le istruzioni del manuale prima dell'uso. VEVOR si riserva una chiara interpretazione del nostro manuale d'uso. L'aspetto del prodotto sarà soggetto al prodotto ricevuto. Ti preghiamo di perdonarci se non ti informeremo più se sono presenti aggiornamenti tecnologici o software sul nostro prodotto.



Avvertenza: per ridurre il rischio di lesioni, l'utente deve leggere attentamente il manuale di istruzioni.

INSTRUCTIONS- TSJC-3#



Questo prodotto è realizzato internamente in lamiera di acciaio Q235 . La superficie è rivestita con rivestimento in PVC. Pertanto, la maniglia ha una forte capacità di carico, che può sopportare 550 kg. E il suo rivestimento superficiale è relativamente morbido, con una buona sensazione di presa. Le caratteristiche del prodotto sono le seguenti:

10. Qualità affidabile: realizzata in acciaio resistente con spessore di 11 mm, rivestimento in gomma di alta qualità da 6 mm, spessore totale di 17 mm, rende la barra per trazioni LAT molto robusta senza preoccuparsi di piegarsi, rompersi e rompere il rivestimento.

11. Design speciale: incapsulamento in gomma a immersione che fornisce impugnature neutre morbide e confortevoli per evitare il problema della ruggine e del disagio causati da prese prolungate. La barra lat Pro ergonomica a forma di V consente agli utenti di cambiare il modo di allenare i muscoli della schiena, costruire completamente i muscoli della schiena, rendendo l'esercizio più efficace.

12. Barra LAT migliorata: la nostra barra ergonomica per trazioni lat è molto comoda rispetto ai normali accessori da palestra commerciali. Dopo un po' di utilizzo, scoprirai che è perfetto per gli esercizi di fisioterapia, la

scelta ideale per chiunque lo utilizzi per una varietà di attività. Una volta utilizzato non tornerai più ai tradizionali attacchi per cavi. Non ti pentirai di avere la nostra presa VEVOR. Rafforza i muscoli della schiena: tutte le maniglie posteriori sono personalizzate in base al

Questo colore è un manico di gamma media, può essere adatto per esercitare i muscoli in tutte queste aree (muscoli trapezio e romboide , muscolo grande rotondo, muscolo piccolo rotondo e muscolo latissimus dorsi)

Prestare attenzione a : Cercare di evitare il più possibile di urtare il prodotto, poiché ciò ne ridurrà la durata .

INSTRUCTIONS- TSW-4#



Questo prodotto è realizzato internamente in lamiera di acciaio Q235 . La superficie è rivestita con rivestimento in PVC. Pertanto, la maniglia ha una forte capacità di carico, che può sopportare 550 kg. E il rivestimento superficiale è relativamente morbido, con una buona sensazione di presa. Le caratteristiche del prodotto sono le seguenti:

10. Qualità affidabile: realizzata in acciaio resistente con spessore di 11 mm, rivestimento in gomma di alta qualità da 6 mm, spessore totale di 17 mm, rende la barra per trazioni LAT molto robusta senza preoccuparsi di piegarsi, rompersi e rompere il rivestimento.

11. Design speciale: incapsulamento in gomma a immersione che fornisce impugnature neutre morbide e confortevoli per evitare il problema della

ruggine e del disagio causati da prese prolungate. La barra lat Pro ergonomica a forma di V consente agli utenti di cambiare il modo di allenare i muscoli della schiena, costruire completamente i muscoli della schiena, rendendo l'esercizio più efficace.

12. Barra LAT migliorata: la nostra barra ergonomica per trazioni lat è molto comoda rispetto ai normali accessori da palestra commerciali. Dopo un po' di utilizzo, scoprirai che è perfetto per gli esercizi di fisioterapia, la scelta ideale per chiunque lo utilizzi per una varietà di attività. Una volta utilizzato non tornerai più ai tradizionali attacchi per cavi. Non ti pentirai di avere la nostra impugnatura VEVOR. Muscoli posteriori a costruzione rapida: tutte le maniglie posteriori sono personalizzate in base .

Questo colore è un manico di gamma media, può essere adatto per esercitare i muscoli in tutte queste aree (muscoli trapezio e romboide , muscolo grande rotondo, muscolo piccolo rotondo e muscolo latissimus dorsi)

Prestare attenzione a : Cercare di evitare il più possibile di urtare il prodotto, poiché ciò ne ridurrà la durata

INSTRUCTIONS- TSZW-6#



Questo prodotto è realizzato internamente in lamiera di acciaio Q235, la superficie è rivestita con rivestimento in PVC. Pertanto, la maniglia ha una forte capacità di carico, che può sopportare 550 kg. E il suo rivestimento superficiale è relativamente morbido, con una buona sensazione di presa. Le caratteristiche del prodotto sono le seguenti:

10. Qualità affidabile: realizzata in acciaio resistente con spessore di 11 mm, rivestimento in gomma di alta qualità da 6 mm, spessore totale di 17 mm, rende la barra per trazioni LAT molto robusta senza preoccuparsi di piegarsi, rompersi e rompere il rivestimento.

11. Design speciale: incapsulamento in gomma a immersione che fornisce impugnature neutre morbide e confortevoli per evitare il problema della ruggine e del disagio causati da prese prolungate. La barra lat Pro ergonomica a forma di V consente agli utenti di cambiare il modo di allenare i muscoli della schiena, costruire completamente i muscoli della schiena, rendendo l'esercizio più efficace.

12. Barra LAT migliorata: la nostra barra ergonomica per trazioni lat è molto comoda rispetto ai normali accessori da palestra commerciali. Dopo un po' di utilizzo, scoprirai che è perfetto per gli esercizi di fisioterapia, la scelta ideale per chiunque lo utilizzi per una varietà di attività. Una volta utilizzato non tornerai più ai tradizionali attacchi per cavi. Non ti pentirai di avere la nostra presa VEVOR. Rafforza i muscoli della schiena: tutte le maniglie posteriori sono personalizzate in base al

Questo colore è un manico di gamma media, può essere adatto per esercitare i muscoli in tutte queste aree (muscoli trapezio e romboide , muscolo grande rotondo, muscolo piccolo rotondo e muscolo latissimus dorsi)

Prestare attenzione a: Cercare di evitare il più possibile di urtare il prodotto, poiché ciò ne ridurrà la durata

INSTRUCTIONS- TSJC-5#



Questo prodotto è realizzato internamente in lamiera di acciaio Q235, la superficie è rivestita con rivestimento in PVC. Pertanto, la maniglia ha una forte capacità di carico, che può sopportare 55 0 kg. E il suo rivestimento superficiale è relativamente morbido, con una buona sensazione di presa. Le caratteristiche del prodotto sono le seguenti:

10. Qualità affidabile: realizzata in acciaio resistente con spessore di 11 mm, rivestimento in gomma di alta qualità da 6 mm, spessore totale di 17 mm, rende la barra per trazioni LAT molto robusta senza preoccuparsi di piegarsi, rompersi e rompere il rivestimento.

11. Design speciale: incapsulamento in gomma a immersione che fornisce impugnature neutre morbide e confortevoli per evitare il problema della ruggine e del disagio causati da prese prolungate. La barra lat Pro ergonomica a forma di V consente agli utenti di cambiare il modo di allenare i muscoli della schiena, costruire completamente i muscoli della schiena, rendendo l'esercizio più efficace.

12. Barra LAT migliorata: la nostra barra ergonomica per trazioni lat è molto comoda rispetto ai normali accessori da palestra commerciali. Dopo un po' di utilizzo, scoprirai che è perfetto per gli esercizi di fisioterapia, la scelta ideale per chiunque lo utilizzi per una varietà di attività. Una volta utilizzato non tornerai più ai tradizionali attacchi per cavi. Non ti pentirai di avere la nostra presa VEVOR. Rafforzamento rapido dei muscoli della schiena: tutte le maniglie posteriori sono personalizzate secondo .

Questo colore ha una vasta gamma di maniglie, esercita principalmente il muscolo grande rotondo, il piccolo rotondo e il muscolo latissimus dorsi.

Prestare attenzione a: Cercare di evitare il più possibile di urtare il prodotto, poiché ciò ne ridurrà la durata

INSTRUCTIONS- TSJC-1/2/3/5#, TSZW-4#



Questo prodotto è realizzato internamente in lamiera di acciaio Q235, la superficie è rivestita con rivestimento in PVC. Pertanto, la maniglia ha una

forte capacità di carico, che può sopportare 55 0 kg. E il suo rivestimento superficiale è relativamente morbido, con una buona sensazione di presa. Le caratteristiche del prodotto sono le seguenti:

10. Qualità affidabile: realizzata in acciaio resistente con spessore di 11 mm, rivestimento in gomma di alta qualità da 6 mm, spessore totale di 17 mm, rende la barra per trazioni LAT molto robusta senza preoccuparsi di piegarsi, rompersi e rompere il rivestimento.

11. Design speciale: incapsulamento in gomma a immersione che fornisce impugnature neutre morbide e confortevoli per evitare il problema della ruggine e del disagio causati da prese prolungate. La barra lat Pro ergonomica a forma di V consente agli utenti di cambiare il modo di allenare i muscoli della schiena, costruire completamente i muscoli della schiena, rendendo l'esercizio più efficace.

12. Barra LAT migliorata: la nostra barra ergonomica per trazioni lat è molto comoda rispetto ai normali accessori da palestra commerciali. Dopo un po' di utilizzo, scoprirai che è perfetto per gli esercizi di fisioterapia, la scelta ideale per chiunque lo utilizzi per una varietà di attività. Una volta utilizzato non tornerai più ai tradizionali attacchi per cavi. Non ti pentirai di avere la nostra presa VEVOR. Rafforzamento rapido dei muscoli della schiena: tutte le maniglie posteriori sono personalizzate secondo .

Un set comprende cinque modelli: i numeri 1 e 2 sono a range ristretto maniglie, la loro differenza è nella direzione della presa, il n. 1 e il n. 2 praticano principalmente i muscoli trapezio e romboide. La numero 5 è una maniglia ad ampio raggio, esercita principalmente il muscolo grande rotondo, il piccolo rotondo e il muscolo gran dorsale. I numeri 3 e 4 sono maniglie a raggio medio, la loro differenza è nella direzione della presa. I numeri 3 e 4 possono essere adatti per esercitare i muscoli in tutte queste aree .

Prestare attenzione a: Cercare di evitare il più possibile di urtare il prodotto, poiché ciò ne ridurrà la durata

INSTRUCTIONS- TSJC-1/2/3/5#, TSZW-6#



Questo prodotto è realizzato internamente in lamiera di acciaio Q235, la superficie è rivestita con rivestimento in PVC. Pertanto, la maniglia ha una forte capacità di carico, che può sopportare 550 kg. E il suo rivestimento superficiale è relativamente morbido, con una buona sensazione di presa. Le caratteristiche del prodotto sono le seguenti:

10. Qualità affidabile: realizzata in acciaio resistente con spessore di 11 mm, rivestimento in gomma di alta qualità da 6 mm, spessore totale di 17 mm, rende la barra per trazioni LAT molto robusta senza preoccuparsi di piegarsi, rompersi e rompere il rivestimento.

11. Design speciale: incapsulamento in gomma a immersione che fornisce impugnature neutre morbide e confortevoli per evitare il problema della ruggine e del disagio causati da prese prolungate. La barra lat Pro ergonomica a forma di V consente agli utenti di cambiare il modo di allenare i muscoli della schiena, costruire completamente i muscoli della

schiena, rendendo l'esercizio più efficace.

12. Barra LAT migliorata: la nostra barra ergonomica per trazioni lat è molto comoda rispetto ai normali accessori da palestra commerciali. Dopo un po' di utilizzo, scoprirai che è perfetto per gli esercizi di fisioterapia, la scelta ideale per chiunque lo utilizzi per una varietà di attività. Una volta utilizzato non tornerai più ai tradizionali attacchi per cavi. Non ti pentirai di avere la nostra presa VEVOR. Rafforzamento rapido dei muscoli della schiena: tutte le maniglie posteriori sono personalizzate secondo .

Un set comprende cinque modelli: i numeri 1 e 2 sono maniglie a raggio ristretto, la loro differenza è nella direzione della presa, il numero 1 e il numero 2 praticano principalmente i muscoli trapezio e romboide. Il numero 5 è un'impugnatura ad ampio raggio, esercita principalmente il muscolo grande rotondo, il piccolo rotondo e il muscolo gran dorsale. I numeri 3 e 4 sono maniglie a raggio medio, la loro differenza è nella direzione della presa. I numeri 3 e 4 possono essere adatti per esercitare i muscoli in tutti i tipi di queste aree.

Prestare attenzione a: Cercare di evitare il più possibile di urtare il prodotto, poiché ciò ne ridurrà la durata

INSTRUCTIONS- TSJC-1/2/3/5#, TSW-2/4/6#



Questo prodotto è realizzato internamente in lamiera di acciaio Q235, la superficie è rivestita con rivestimento in PVC. Pertanto, la maniglia ha una forte capacità di carico, che può sopportare 550 kg. E il suo rivestimento superficiale è relativamente morbido, con una buona sensazione di presa. Le caratteristiche del prodotto sono le seguenti:

10. Qualità affidabile: realizzata in acciaio resistente con spessore di 11 mm, rivestimento in gomma di alta qualità da 6 mm, spessore totale di 17

mm, rende la barra per trazioni LAT molto robusta senza preoccuparsi di piegarsi, rompersi e rompere il rivestimento.

11. Design speciale: incapsulamento in gomma a immersione che fornisce impugnature neutre morbide e confortevoli per evitare il problema della ruggine e del disagio causati da prese prolungate. La barra lat Pro ergonomica a forma di V consente agli utenti di cambiare il modo di allenare i muscoli della schiena, costruire completamente i muscoli della schiena, rendendo l'esercizio più efficace.

12. Barra LAT migliorata: la nostra barra ergonomica per trazioni lat è molto comoda rispetto ai normali accessori da palestra commerciali. Dopo un po' di utilizzo, scoprirai che è perfetto per gli esercizi di fisioterapia, la scelta ideale per chiunque lo utilizzi per una varietà di attività. Una volta utilizzato non tornerai più ai tradizionali attacchi per cavi. Non ti pentirai di avere la nostra impugnatura VEVOR. Muscoli della schiena a costruzione rapida: tutte le maniglie posteriori sono personalizzate in base .

Un set comprende sette modelli: 1 , 2 e 3 numeri sono maniglie a raggio stretto, la loro differenza è nella direzione di presa, n. 1 , n. 2 e il n. 3 praticano principalmente i muscoli trapezio e romboide. Il numero 7 è un manico ad ampio raggio, esercita principalmente il muscolo grande rotondo, il piccolo rotondo e il muscolo gran dorsale. I numeri 4 , 5 e 6 sono maniglie di medio raggio, la loro differenza è nella direzione della presa . I numeri 4 , 5 e 6 possono essere adatti per esercitare i muscoli in tutte queste aree.

Prestare attenzione a: Cercare di evitare il più possibile di urtare il prodotto, poiché ciò ne ridurrà la durata

Produttore: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Indirizzo: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, shanghai 200000 CN.

Importato in AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122Australia

Importato negli Stati Uniti: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Luogo, Rancho Cucamonga, CA 91730

UK	REP
-----------	------------

YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

EC	REP
-----------	------------

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.

VEVOR[®]

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Tecnico Supporto e certificato di garanzia elettronica

www.vevor.com/support

VEVOR[®]

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Técnico Certificado de soporte y garantía electrónica

www.vevor.com/support

BARRA DESPLEGABLE

MODELO:

TSJC-3# ; TSZW-4#; TSZW-6#; TSJC-5#;

TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-4# ; TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-6#

TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-2 / 4 / 6#

Seguimos comprometidos a proporcionarle herramientas a precios competitivos. "Ahorre a mitad de precio", "A mitad de precio" o cualquier otra expresión similar utilizada únicamente por nosotros representa una estimación de los ahorros que podría beneficiarse al comprar ciertas herramientas con nosotros en comparación con las principales marcas y no significa necesariamente cubrir todas las categorías de herramientas que ofrecemos. Se le recuerda amablemente verificar con cuidado cuando realiza un pedido con nosotros si realmente está Ahorro

Medio en comparación con las principales marcas.

VEVOR®

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

PULL-DOWN-BAR

**MODELO: TSJC-3# ; TSZW-4#; TSZW-6#; TSJC-5#;
TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-4# ; TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-6#
TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-2 / 4 / 6#**



¿NECESITAS AYUDA? ¡CONTÁCTENOS!

¿Tiene preguntas sobre el producto? ¿Necesita soporte técnico?
Siéntete libre de contactarnos:

Soporte técnico y certificado de garantía electrónica
www.vevor.com/support

Estas son las instrucciones originales; lea atentamente todas las instrucciones del manual antes de operar. VEVOR se reserva una interpretación clara de nuestro manual de usuario. La apariencia del producto estará sujeta al producto que recibió. Perdón que no le informaremos nuevamente si hay actualizaciones de tecnología o software en nuestro producto.



Advertencia: para reducir el riesgo de lesiones, el usuario debe leer atentamente el manual de instrucciones.

INSTRUCTIONS- TSJC-3#



Este producto está fabricado internamente con placa de acero Q235 . La superficie está recubierta con una capa de inmersión de PVC. Por lo tanto, el mango tiene una gran capacidad de carga, que puede soportar 550 kg. Y su revestimiento de superficie es relativamente suave, con una buena sensación de agarre. Las características del producto son las siguientes:

13. Calidad confiable: Construida con acero resistente con 11 mm de espesor, revestimiento de goma de alta calidad de 6 mm, espesor total de 17 mm, hace que la barra desplegable LAT sea mucho más resistente sin preocuparse por doblarse, agrietarse y romperse el recubrimiento.

14. Diseño especial: encapsulación de goma de inmersión que proporciona agarres neutrales suaves y súper cómodos para evitar el problema de óxido y las molestias causadas por agarres prolongados. La barra dorsal Pro ergonómica en forma de V permite a los usuarios cambiar la forma de entrenar los músculos de la espalda, desarrolla completamente los músculos de la espalda y hace que el ejercicio sea más efectivo.

15. Barra LAT mejorada: nuestra barra ergonómica para dominadas es mucho más cómoda que los accesorios comerciales habituales de

gimnasio. Después de usarlo por un tiempo, descubrirá que es perfecto para ejercicios de fisioterapia, la opción ideal para que cualquiera lo use en una variedad de actividades. Una vez que lo uses, no volverás a los accesorios de cable tradicionales. No te arrepentirás de tener nuestro agarre VEVOR. Desarrolla rápidamente los músculos de la espalda: todas las manijas traseras se personalizan según ,

Este color son mangos de rango medio, pueden ser adecuados para ejercitar los músculos en todas estas áreas (músculos trapecio y romboides . Músculo redondo mayor, redondo menor y músculo dorsal ancho).

Preste atención a : Intente evitar en la medida de lo posible golpear el producto, ya que esto reducirá su vida útil .

INSTRUCTIONS- TSZW-4#



Este producto está fabricado internamente con placa de acero Q235 . La superficie está recubierta con una capa de inmersión de PVC. Por lo tanto, el mango tiene una gran capacidad de carga, que puede soportar 55 0 kg. Y su revestimiento de superficie es relativamente suave, con una buena sensación de agarre. Las características del producto son las siguientes:

13. Calidad confiable: Construida con acero resistente con 11 mm de espesor, revestimiento de goma de alta calidad de 6 mm, espesor total de 17 mm, hace que la barra desplegable LAT sea mucho más resistente sin preocuparse por doblarse, agrietarse y romperse el recubrimiento.

14. Diseño especial: encapsulación de goma de inmersión que proporciona agarres neutrales suaves y súper cómodos para evitar el problema de óxido y las molestias causadas por agarres prolongados. La barra dorsal Pro ergonómica en forma de V permite a los usuarios cambiar la forma de entrenar los músculos de la espalda, desarrolla completamente los músculos de la espalda y hace que el ejercicio sea más efectivo.

15. Barra LAT mejorada: nuestra barra ergonómica para dominadas es mucho más cómoda que los accesorios comerciales habituales de gimnasio. Después de usarlo por un tiempo, descubrirá que es perfecto para ejercicios de fisioterapia, la opción ideal para que cualquiera lo use en una variedad de actividades. Una vez que lo uses, no volverás a los accesorios de cable tradicionales. No te arrepentirás de tener nuestro agarre VEVOR. Desarrolla rápidamente los músculos de la espalda: todas las manijas de la espalda están personalizadas de acuerdo . Este color son mangos de rango medio, pueden ser adecuados para ejercitar los músculos en todas estas áreas (músculos trapecio y romboides . Músculo redondo mayor, redondo menor y músculo dorsal ancho).

Preste atención a : Trate de evitar golpear el producto tanto como sea posible, ya que esto reducirá su vida útil.

INSTRUCTIONS- TSZW-6#



Este producto está hecho internamente de placa de acero Q235, la

superficie está recubierta con un revestimiento de inmersión de PVC. Por lo tanto, el mango tiene una gran capacidad de carga, que puede soportar 55 0 kg. Y su revestimiento de superficie es relativamente suave, con una buena sensación de agarre. Las características del producto son las siguientes:

13. Calidad confiable: Construida con acero resistente con 11 mm de espesor, revestimiento de goma de alta calidad de 6 mm, espesor total de 17 mm, hace que la barra desplegable LAT sea mucho más resistente sin preocuparse por doblarse, agrietarse y romperse el recubrimiento.

14. Diseño especial: encapsulación de goma de inmersión que proporciona agarres neutrales suaves y súper cómodos para evitar el problema de óxido y las molestias causadas por agarres prolongados. La barra dorsal Pro ergonómica en forma de V permite a los usuarios cambiar la forma de entrenar los músculos de la espalda, desarrolla completamente los músculos de la espalda y hace que el ejercicio sea más efectivo.

15. Barra LAT mejorada: nuestra barra ergonómica para dominadas es mucho más cómoda que los accesorios comerciales habituales de gimnasio. Después de usarlo por un tiempo, descubrirá que es perfecto para ejercicios de fisioterapia, la opción ideal para que cualquiera lo use en una variedad de actividades. Una vez que lo uses, no volverás a los accesorios de cable tradicionales. No te arrepentirás de tener nuestro agarre VEVOR. Desarrolla rápidamente los músculos de la espalda: todas las manijas traseras se personalizan según ,

Este color son mangos de rango medio, pueden ser adecuados para ejercitar los músculos en todas estas áreas (músculos trapecio y romboides . Músculo redondo mayor, redondo menor y músculo dorsal ancho).

Preste atención a: Trate de evitar golpear el producto tanto como sea posible, ya que esto reducirá su vida útil.

INSTRUCTIONS- TSJC-5#



Este producto está hecho internamente de placa de acero Q235, la superficie está recubierta con un revestimiento de inmersión de PVC. Por lo tanto, el mango tiene una gran capacidad de carga, que puede soportar 55 0 kg. Y su revestimiento de superficie es relativamente suave, con una buena sensación de agarre. Las características del producto son las siguientes:

13. Calidad confiable: Construida con acero resistente con 11 mm de espesor, revestimiento de goma de alta calidad de 6 mm, espesor total de 17 mm, hace que la barra desplegable LAT sea mucho más resistente sin preocuparse por doblarse, agrietarse y romperse el recubrimiento.

14. Diseño especial: encapsulación de goma de inmersión que proporciona agarres neutrales suaves y súper cómodos para evitar el problema de óxido y las molestias causadas por agarres prolongados. La barra dorsal Pro ergonómica en forma de V permite a los usuarios cambiar la forma de entrenar los músculos de la espalda, desarrolla completamente los músculos de la espalda y hace que el ejercicio sea más efectivo.

15. Barra LAT mejorada: nuestra barra ergonómica para dominadas es mucho más cómoda que los accesorios comerciales habituales de gimnasio. Después de usarlo por un tiempo, descubrirá que es perfecto para ejercicios de fisioterapia, la opción ideal para que cualquiera lo use en una variedad de actividades. Una vez que lo uses, no volverás a los accesorios de cable tradicionales. No te arrepentirás de tener nuestro agarre VEVOR. Desarrolla rápidamente los músculos de la espalda: todas las manijas de la espalda están personalizadas de acuerdo .

Este color tiene un mango de amplia gama, ejercita principalmente el

músculo redondo mayor, el redondo menor y el músculo dorsal ancho.

Preste atención a: Trate de evitar golpear el producto tanto como sea posible, ya que esto reducirá su vida útil.

INSTRUCTIONS- TSJC-1/2/3/5#, TSZW-4#



Este producto está hecho internamente de placa de acero Q235, la superficie está recubierta con un revestimiento de inmersión de PVC. Por lo tanto, el mango tiene una gran capacidad de carga, que puede soportar 55 0 kg. Y su revestimiento de superficie es relativamente suave, con una buena sensación de agarre. Las características del producto son las siguientes:

13. Calidad confiable: Construida con acero resistente con 11 mm de espesor, revestimiento de goma de alta calidad de 6 mm, espesor total de 17 mm, hace que la barra desplegable LAT sea mucho más resistente sin preocuparse por doblarse, agrietarse y romperse el recubrimiento.

14. Diseño especial: encapsulación de goma de inmersión que proporciona agarres neutros suaves y muy cómodos para evitar el problema de óxido y las molestias causadas por agarres prolongados. La barra dorsal Pro ergonómica en forma de V permite a los usuarios cambiar la forma de entrenar los músculos de la espalda, desarrolla

completamente los músculos de la espalda y hace que el ejercicio sea más efectivo.

15. Barra LAT mejorada: nuestra barra ergonómica para dominadas es mucho más cómoda que los accesorios comerciales habituales de gimnasio. Después de usarlo por un tiempo, descubrirá que es perfecto para ejercicios de fisioterapia, la opción ideal para que cualquiera lo use en una variedad de actividades. Una vez que lo uses, no volverás a los accesorios de cable tradicionales. No te arrepentirás de tener nuestro agarre VEVOR. Desarrolla rápidamente los músculos de la espalda: todas las manijas de la espalda están personalizadas de acuerdo .

Un juego incluye cinco modelos: los números 1 y 2 son de rango estrecho mangos, su diferencia está en la dirección de agarre, los números 1 y 2 practican principalmente los músculos trapecio y romboides. El número 5 es un mango de amplio rango, ejercita principalmente el músculo redondo mayor, redondo menor y dorsal ancho. Los números 3 y 4 son mangos de rango medio, su diferencia está en la dirección de agarre. Los números 3 y 4 pueden ser adecuados para ejercitar los músculos en todas estas áreas. .

Preste atención a: Trate de evitar golpear el producto tanto como sea posible, ya que esto reducirá su vida útil.

INSTRUCTIONS- TSJC-1/2/3/5#, TSZW-6#



Este producto está hecho internamente de placa de acero Q235, la superficie está recubierta con un revestimiento de inmersión de PVC. Por lo tanto, el mango tiene una gran capacidad de carga, que puede soportar 55 0 kg. Y su revestimiento de superficie es relativamente suave, con una buena sensación de agarre. Las características del producto son las siguientes:

13. Calidad confiable: Construida con acero resistente con 11 mm de espesor, revestimiento de goma de alta calidad de 6 mm, espesor total de

17 mm, hace que la barra desplegable LAT sea mucho más resistente sin preocuparse por doblarse, agrietarse y romperse el recubrimiento.

14. Diseño especial: encapsulación de goma de inmersión que proporciona agarres neutrales suaves y súper cómodos para evitar el problema de óxido y las molestias causadas por agarres prolongados. La barra dorsal Pro ergonómica en forma de V permite a los usuarios cambiar la forma de entrenar los músculos de la espalda, desarrolla completamente los músculos de la espalda y hace que el ejercicio sea más efectivo.

15. Barra LAT mejorada: nuestra barra ergonómica para dominadas es mucho más cómoda que los accesorios comerciales habituales de gimnasio. Después de usarlo por un tiempo, descubrirá que es perfecto para ejercicios de fisioterapia, la opción ideal para que cualquiera lo use en una variedad de actividades. Una vez que lo uses, no volverás a los accesorios de cable tradicionales. No te arrepentirás de tener nuestro agarre VEVOR. Desarrolla rápidamente los músculos de la espalda: todas las manijas de la espalda están personalizadas de acuerdo .

Un juego incluye cinco modelos: los números 1 y 2 son mangos de rango estrecho, su diferencia está en la dirección de agarre, los números 1 y 2 practican principalmente los músculos trapecio y romboides. El número 5 es un mango de amplio rango, ejercita principalmente el músculo redondo mayor, redondo menor y el músculo dorsal ancho. Los números 3 y 4 son mangos de rango medio, su diferencia está en la dirección de agarre. Los números 3 y 4 pueden ser adecuados para ejercitar los músculos en todas estas áreas.

Preste atención a: Trate de evitar golpear el producto tanto como sea posible, ya que esto reducirá su vida útil.

INSTRUCTIONS- TSJC-1/2/3/5#, TSZW-2/4/6#



Este producto está hecho internamente de placa de acero Q235, la superficie está recubierta con un revestimiento de inmersión de PVC. Por lo tanto, el mango tiene una gran capacidad de carga, que puede soportar 55 0 kg. Y su revestimiento de superficie es relativamente suave, con una buena sensación de agarre. Las características del producto son las siguientes:

13. Calidad confiable: Construida con acero resistente con 11 mm de espesor, revestimiento de goma de alta calidad de 6 mm, espesor total de 17 mm, hace que la barra desplegable LAT sea mucho más resistente sin preocuparse por doblarse, agrietarse y romperse el recubrimiento.

14. Diseño especial: encapsulación de goma de inmersión que

proporciona agarres neutrales suaves y súper cómodos para evitar el problema de óxido y las molestias causadas por agarres prolongados. La barra dorsal Pro ergonómica en forma de V permite a los usuarios cambiar la forma de entrenar los músculos de la espalda, desarrolla completamente los músculos de la espalda y hace que el ejercicio sea más efectivo.

15. Barra LAT mejorada: nuestra barra ergonómica para dominadas es mucho más cómoda que los accesorios comerciales habituales de gimnasio. Después de usarlo por un tiempo, descubrirá que es perfecto para ejercicios de fisioterapia, la opción ideal para que cualquiera lo use en una variedad de actividades. Una vez que lo uses, no volverás a los accesorios de cable tradicionales. No te arrepentirás de tener nuestro grip VEVOR. Músculos de la espalda de desarrollo rápido: todas las manijas de la espalda están personalizadas de acuerdo .

Un juego incluye siete modelos: 1 , 2 y 3 son mangos de rango estrecho, su diferencia está en la dirección de agarre, No.1 , No. 2 y el No. 3 practica principalmente los músculos trapecio y romboides. El número 7 es un mango de amplio rango, ejercita principalmente el músculo redondo mayor, el redondo menor y el músculo dorsal ancho. Los números 4 , 5 y 6 son mangos de alcance medio, su diferencia está en la dirección de agarre . Los números 4 , 5 y 6 pueden ser adecuados para ejercitar los músculos de todas estas zonas.

Preste atención a: Trate de evitar golpear el producto tanto como sea posible, ya que esto reducirá su vida útil.

Fabricante: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Dirección: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, Shanghai 200000 CN.

Importado a AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA CALLE ASTWOOD Nueva Gales del Sur 2122 Australia

Importado a EE. UU.: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Lugar, Rancho Cucamonga, CA 91730

UK	REP
-----------	------------

YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House, London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

EC	REP
-----------	------------

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.

VEVOR[®]

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Técnico Certificado de soporte y garantía electrónica

www.vevor.com/support

VEVOR®

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Techniczny Certyfikat wsparcia i e-gwarancji

www.vevor.com/support

DRAŻEK DO ROZWIJANIA

MODEL:

TSJC-3# ; TSZW-4#; TSZW-6#; TSJC-5#;

TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-4# ; TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-6#

TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-2 / 4 / 6#

Nadal dokładamy wszelkich starań, aby zapewnić Państwu narzędzia w konkurencyjnej cenie.

„Zaoszczędź pół ceny”, „Zaoszczędź połowę ceny” lub inne podobne wyrażenia używane wyłącznie przez nas

reprezentuje szacunkową oszczędność, jaką możesz zyskać kupując określone narzędzia z nami w porównaniu z głównymi, topowymi markami i niekoniecznie to oznacza okładka wszystkie kategorie oferowanych przez nas narzędzi. Przypominamy o weryfikacji ostrożnie kiedy składasz u nas zamówienie, jeśli faktycznie tak jest Oszczędność

Półowa w porównaniu z czołowymi markami.

VEVOR®

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

PULL-DOWN-BAR

**MODEL: TSJC-3# ; TSZW-4#; TSZW-6#; TSJC-5#;
TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-4# ; TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-6#
TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-2 / 4 / 6#**



POTRZEBUJĘ POMOCY? SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI!

Masz pytania dotyczące produktu? Potrzebujesz wsparcia technicznego? Śmiało możesz się z nami skontaktować:

Wsparcie techniczne i certyfikat e-gwarancji

www.vevor.com/support

To jest oryginalna instrukcja. Przed przystąpieniem do obsługi prosimy o dokładne zapoznanie się ze wszystkimi instrukcjami. VEVOR zastrzega sobie jasną interpretację naszej instrukcji obsługi. Wygląd produktu zależy od produktu, który otrzymałeś. Proszę wybaczyć nam, że nie będziemy ponownie informować Państwa, jeśli pojawią się jakieś aktualizacje technologii lub oprogramowania naszego produktu.



Ostrzeżenie — aby zmniejszyć ryzyko obrażeń, użytkownik musi uważnie przeczytać instrukcję obsługi.

INSTRUCTIONS- TSJC-3#



Ten produkt jest wykonany wewnątrz z blachy stalowej Q235 . Powierzchnia jest pokryta powłoką zanurzeniową z PCV. Dlatego uchwyt ma dużą nośność, która wytrzymuje obciążenie 550 kg. Jego powłoka powierzchniowa jest stosunkowo miękka i zapewnia dobry chwyt. Cechy produktu są następujące:

16. Niezawodna jakość: Wykonany z wytrzymałej stali o grubości 11 mm, z wysokiej jakości powłoką gumową o grubości 6 mm i całkowitej grubości 17 mm, sprawia, że drążek do rozwijania LAT jest bardzo wytrzymały, bez obawy o zginanie, pękanie i zrywanie powłoki.

17. Specjalna konstrukcja: zanurzona gumowa obudowa zapewniająca miękkie i wygodne neutralne uchwyty, aby uniknąć problemu rdzy i dyskomfortu spowodowanego długotrwałym ściskaniem dłoni.

Ergonomiczny drążek Pro w kształcie litery V umożliwia zmianę sposobu treningu mięśni pleców, w pełni buduje mięśnie pleców, zwiększając efektywność ćwiczeń.

18. Ulepszony drążek LAT: Nasz ergonomiczny drążek do rozwijania mięśni najszerzych jest znacznie wygodniejszy niż zwykłe komercyjne przystawki do ćwiczeń. Po pewnym czasie użytkowania przekonasz się, że

idealnie nadaje się do ćwiczeń fizjoterapeutycznych i jest idealnym wyborem dla każdego, kto może go używać do różnorodnych zajęć. Gdy go użyjesz, nie będziesz już wracać do tradycyjnych uchwytów kablowych. Nie będziesz żałować, że masz nasz uchwyt VEVOR. Szybka budowa mięśni pleców: wszystkie tylne uchwyty są dostosowane do indywidualnych potrzeb.

Ten kolor to uchwyty średniego zasięgu, mogą być odpowiednie do ćwiczeń mięśni we wszystkich tych obszarach. (mięśnie trapezowe i romboidalne . Mięsień obły większy, mięsień obły mniejszy i mięsień najszerszy grzbietu)

Zwróć uwagę na : Staraj się unikać uderzania produktu tak bardzo, jak to możliwe, ponieważ skraca to jego żywotność .

INSTRUCTIONS- TSZW-4#



Ten produkt jest wykonany wewnątrz z blachy stalowej Q235 . Powierzchnia jest pokryta powłoką zanurzeniową z PCV. Dlatego uchwyt ma dużą nośność, która może wytrzymać 55 0 kg. Jego powłoka powierzchniowa jest stosunkowo miękka i zapewnia dobry chwyt. Cechy produktu są następujące:

16. Niezawodna jakość: Wykonany z wytrzymałej stali o grubości 11 mm, z wysokiej jakości powłoką gumową o grubości 6 mm i łącznej grubości 17 mm, sprawia, że drążek do rozwijania LAT jest bardzo wytrzymały, bez obawy o zginanie, pękanie i zrywanie powłoki.

17. Specjalna konstrukcja: zanurzona gumowa obudowa zapewniająca miękkie i wygodne neutralne uchwyty, aby uniknąć problemu rdzy i dyskomfortu spowodowanego długotrwałym ściskaniem dłoni. Ergonomiczny drążek Pro w kształcie litery V umożliwia zmianę sposobu treningu mięśni pleców, w pełni buduje mięśnie pleców, zwiększając efektywność ćwiczeń.

18. Ulepszony drążek LAT: Nasz ergonomiczny drążek do rozwijania mięśni najszerzych jest znacznie wygodniejszy niż zwykłe komercyjne przystawki do ćwiczeń. Po pewnym czasie użytkowania przekonasz się, że idealnie nadaje się do ćwiczeń fizjoterapeutycznych i jest idealnym wyborem dla każdego, kto może go używać do różnorodnych zajęć. Gdy go użyjesz, nie będziesz już wracać do tradycyjnych uchwytów kablowych. Nie będziesz żałować, że masz nasz uchwyt VEVOR. Szybka budowa mięśni pleców: Wszystkie tylne uchwyty są dostosowane do indywidualnych potrzeb .

Ten kolor to uchwyty średniego zasięgu, mogą być odpowiednie do ćwiczeń mięśni we wszystkich tych obszarach. (mięśnie trapezowe i romboidalne . Mięsień obły większy, mięsień obły mniejszy i mięsień najszerzy grzbietu)

Zwróć uwagę na : Staraj się unikać uderzania produktu tak bardzo, jak to możliwe, ponieważ skraca to jego żywotność

INSTRUCTIONS- TSZW-6#



Ten produkt jest wykonany wewnątrz z blachy stalowej Q235.

Powierzchnia jest pokryta powłoką zanurzeniową z PVC. Dlatego uchwyt ma dużą nośność, która wytrzymuje 55 0 kg. Jego powłoka powierzchniowa jest stosunkowo miękka i zapewnia dobre wyczucie chwytu. Cechy produktu są następujące:

16. Niezawodna jakość: Wykonany z wytrzymałej stali o grubości 11 mm, z wysokiej jakości powłoką gumową o grubości 6 mm i łącznej grubości 17 mm, sprawia, że drążek do rozwijania LAT jest bardzo wytrzymały, bez obawy o zginanie, pękanie i zrywanie powłoki.

17. Specjalna konstrukcja: zanurzona gumowa obudowa zapewniająca miękkie i wygodne neutralne uchwyty, aby uniknąć problemu rdzy i dyskomfortu spowodowanego długotrwałym ściskaniem dłoni.

Ergonomiczny drążek Pro w kształcie litery V umożliwia zmianę sposobu treningu mięśni pleców, w pełni buduje mięśnie pleców, zwiększając efektywność ćwiczeń.

18. Ulepszony drążek LAT: Nasz ergonomiczny drążek do rozwijania mięśni najszerzych jest znacznie wygodniejszy niż zwykłe komercyjne przystawki do ćwiczeń. Po pewnym czasie użytkowania przekonasz się, że idealnie nadaje się do ćwiczeń fizjoterapeutycznych i jest idealnym wyborem dla każdego, kto może go używać do różnorodnych zajęć. Gdy go użyjesz, nie będziesz już wracać do tradycyjnych uchwytów kablowych. Nie będziesz żałować, że masz nasz uchwyt VEVOR. Szybka budowa mięśni pleców: wszystkie tylne uchwyty są dostosowane do indywidualnych potrzeb.

Ten kolor to uchwyty średniego zasięgu, mogą być odpowiednie do ćwiczeń mięśni we wszystkich tych obszarach. (mięśnie trapezowe i romboidalne . Mięsień obły większy, mięsień obły mniejszy i mięsień najszerzy grzbietu)

Zwróć uwagę na: Staraj się unikać uderzania produktu tak bardzo, jak to możliwe, ponieważ skraca to jego żywotność

INSTRUCTIONS- TSJC-5#



Ten produkt jest wykonany wewnątrz z blachy stalowej Q235. Powierzchnia jest pokryta powłoką zanurzeniową z PVC. Dlatego uchwyt ma dużą nośność, która wytrzymuje 55 0 kg. Jego powłoka powierzchniowa jest stosunkowo miękka i zapewnia dobre wycucie chwytu. Cechy produktu są następujące:

16. Niezawodna jakość: Wykonany z wytrzymałej stali o grubości 11 mm, z wysokiej jakości powłoką gumową o grubości 6 mm i łącznej grubości 17 mm, sprawia, że drążek do rozwijania LAT jest bardzo wytrzymały, bez obawy o zginanie, pękanie i zrywanie powłoki.

17. Specjalna konstrukcja: zanurzona gumowa obudowa zapewniająca miękkie i wygodne neutralne uchwyty, aby uniknąć problemu rdzy i dyskomfortu spowodowanego długotrwałym ściskaniem dłoni.

Ergonomiczny drążek Pro w kształcie litery V umożliwia zmianę sposobu treningu mięśni pleców, w pełni buduje mięśnie pleców, zwiększając efektywność ćwiczeń.

18. Ulepszony drążek LAT: Nasz ergonomiczny drążek do rozwijania mięśni najszerzych jest znacznie wygodniejszy niż zwykłe komercyjne przystawki do ćwiczeń. Po pewnym czasie użytkowania przekonasz się, że idealnie nadaje się do ćwiczeń fizjoterapeutycznych i jest idealnym wyborem dla każdego, kto może go używać do różnorodnych zajęć. Gdy go użyjesz, nie będziesz już wracać do tradycyjnych uchwytów kablowych. Nie będziesz żałować, że masz nasz uchwyt VEVOR. Szybka budowa mięśni pleców: Wszystkie tylne uchwyty są dostosowane do indywidualnych potrzeb .

Ten kolor ma szeroki zakres chwytów, ćwiczy głównie mięsień obły większy, mięsień obły mniejszy i mięsień najszerzy grzbietu.

Zwróć uwagę na: Staraj się unikać uderzania produktu tak bardzo, jak to możliwe, ponieważ skraca to jego żywotność

INSTRUCTIONS- TSJC-1/2/3/5#, TSW-4#



Ten produkt jest wykonany wewnątrz z blachy stalowej Q235. Powierzchnia jest pokryta powłoką zanurzeniową z PVC. Dlatego uchwyt ma dużą nośność, która wytrzymuje 55 0 kg. Jego powłoka powierzchniowa jest stosunkowo miękka i zapewnia dobre wyczucie chwytu. Cechy produktu są następujące:

16. Niezawodna jakość: Wykonany z wytrzymałej stali o grubości 11 mm, z wysokiej jakości powłoką gumową o grubości 6 mm i łącznej grubości 17 mm, sprawia, że drążek do rozwijania LAT jest bardzo wytrzymały, bez obawy o zginanie, pękanie i zrywanie powłoki.

17. Specjalna konstrukcja: zanurzona gumowa obudowa zapewniająca miękkie i wygodne neutralne uchwyty, aby uniknąć problemu rdzy i dyskomfortu spowodowanego długotrwałym ściskaniem dłoni. Ergonomiczny drążek Pro w kształcie litery V umożliwia zmianę sposobu treningu mięśni pleców, w pełni buduje mięśnie pleców, zwiększając efektywność ćwiczeń.

18. Ulepszony drążek LAT: Nasz ergonomiczny drążek do rozwijania mięśni najszerszych jest znacznie wygodniejszy niż zwykłe komercyjne przystawki do ćwiczeń. Po pewnym czasie użytkowania przekonasz się, że idealnie nadaje się do ćwiczeń fizjoterapeutycznych i jest idealnym wyborem dla każdego, kto może go używać do różnorodnych zajęć. Gdy go użyjesz, nie będziesz już wracać do tradycyjnych uchwytów kablowych. Nie będziesz żałować, że masz nasz uchwyt VEVOR. Szybka budowa mięśni pleców: Wszystkie tylne uchwyty są dostosowane do indywidualnych potrzeb .

Jeden zestaw zawiera pięć modeli: numer 1 i 2 mają wąski zakres uchwytu, różnica polega na kierunku chwytania, nr 1 i nr 2 ćwiczą głównie mięśnie trapezowe i romboidalne. Numer 5 to rękojeść o szerokim zakresie, służy głównie do ćwiczeń mięśnia obłego większego, obłego mniejszego i mięśnia najszerszego grzbietu. Numery 3 i 4 to rękojeści o średnim zasięgu, różnią się kierunkiem chwytania. Numery 3 i 4 mogą być odpowiednie do ćwiczeń mięśni we wszystkich tych obszarach .

Zwróć uwagę na: Staraj się unikać uderzania produktu tak bardzo, jak to możliwe, ponieważ skraca to jego żywotność

INSTRUCTIONS- TSJC-1/2/3/5#, TSW-6#



Ten produkt jest wykonany wewnątrz z blachy stalowej Q235. Powierzchnia jest pokryta powłoką zanurzeniową z PVC. Dlatego uchwyt ma dużą nośność, która wytrzymuje 55 0 kg. Jego powłoka powierzchniowa jest stosunkowo miękka i zapewnia dobre wyczucie chwytu. Cechy produktu są następujące:

16. Niezawodna jakość: Wykonany z wytrzymałej stali o grubości 11 mm, z wysokiej jakości powłoką gumową o grubości 6 mm i łącznej grubości 17 mm, sprawia, że drążek do rozwijania LAT jest bardzo wytrzymały, bez obawy o zginanie, pękanie i zrywanie powłoki.

17. Specjalna konstrukcja: zanurzona gumowa obudowa zapewniająca

miękkie i wygodne neutralne uchwyty, aby uniknąć problemu rdzy i dyskomfortu spowodowanego długotrwałym ściskaniem dłoni.

Ergonomiczny drążek Pro w kształcie litery V umożliwia zmianę sposobu treningu mięśni pleców, w pełni buduje mięśnie pleców, zwiększając efektywność ćwiczeń.

18. Ulepszony drążek LAT: Nasz ergonomiczny drążek do rozwijania mięśni najszerzych jest znacznie wygodniejszy niż zwykłe komercyjne przystawki do ćwiczeń. Po pewnym czasie użytkowania przekonasz się, że idealnie nadaje się do ćwiczeń fizjoterapeutycznych i jest idealnym wyborem dla każdego, kto może go używać do różnorodnych zajęć. Gdy go użyjesz, nie będziesz już wracać do tradycyjnych uchwytów kablowych. Nie będziesz żałować, że masz nasz uchwyt VEVOR. Szybka budowa mięśni pleców: Wszystkie tylne uchwyty są dostosowane do indywidualnych potrzeb .

Jeden zestaw zawiera pięć modeli: 1 i 2 to uchwyty o wąskim zasięgu. Różnica polega na kierunku chwytania. Nr 1 i nr 2 ćwiczą głównie mięśnie trapezowe i romboidalne. Numer 5 to rękojeść o szerokim zakresie, służy głównie do ćwiczeń mięśnia obłego większego, obłego mniejszego i mięśnia najszerzego grzbietu. Numery 3 i 4 to rękojeści o średnim zasięgu, różnią się kierunkiem chwytania. Numery 3 i 4 mogą być odpowiednie do ćwiczeń mięśni we wszystkich tych obszarach.

Zwróć uwagę na: Staraj się unikać uderzania produktu tak bardzo, jak to możliwe, ponieważ skraca to jego żywotność

INSTRUCTIONS- TSJC-1/2/3/5#, TSZW-2/4/6#



Ten produkt jest wykonany wewnątrz z blachy stalowej Q235.
Powierzchnia jest pokryta powłoką zanurzeniową z PVC. Dlatego uchwyt

ma dużą nośność, która wytrzymuje 55 0 kg. Jego powłoka powierzchniowa jest stosunkowo miękka i zapewnia dobre wyczucie chwytu. Cechy produktu są następujące:

16. Niezawodna jakość: Wykonany z wytrzymałej stali o grubości 11 mm, z wysokiej jakości powłoką gumową o grubości 6 mm i całkowitej grubości 17 mm, sprawia, że drążek do rozwijania LAT jest bardzo wytrzymały, bez obawy o zginanie, pękanie i zrywanie powłoki.

17. Specjalna konstrukcja: zanurzona gumowa obudowa zapewniająca miękkie i wygodne neutralne uchwyty, aby uniknąć problemu rdzy i dyskomfortu spowodowanego długotrwałym ściskaniem dłoni. Ergonomiczny drążek Pro w kształcie litery V umożliwia zmianę sposobu treningu mięśni pleców, w pełni buduje mięśnie pleców, zwiększając efektywność ćwiczeń.

18. Ulepszony drążek LAT: Nasz ergonomiczny drążek do rozwijania mięśni najszerzych jest znacznie wygodniejszy niż zwykłe komercyjne przystawki do ćwiczeń. Po pewnym czasie użytkowania przekonasz się, że idealnie nadaje się do ćwiczeń fizjoterapeutycznych i jest idealnym wyborem dla każdego, kto może go używać do różnorodnych zajęć. Gdy go użyjesz, nie będziesz już wracać do tradycyjnych uchwytów kablowych. Nie pożałujesz posiadania naszego uchwytu VEVOR. Szybkie budowanie mięśni pleców: Wszystkie tylne uchwyty są dostosowane do indywidualnych potrzeb .

Jeden zestaw zawiera siedem modeli: 1 , 2 i 3 to uchwyty o wąskim zasięgu, różnica polega na kierunku chwytania, nr 1 , nr 2 i nr 3 ćwiczą głównie mięśnie trapezowe i romboidalne. Numer 7 to rękojeść o szerokim zakresie, służy głównie do ćwiczenia mięśnia obłego większego, obłego mniejszego i mięśnia najszerzego grzbietu. Numery 4 , 5 i 6 to uchwyty średniego zasięgu. Różnica polega na kierunku chwytu . Liczby 4 , 5 i 6 mogą być odpowiednie do ćwiczenia mięśni we wszystkich tych obszarach.

Zwróć uwagę na: Staraj się unikać uderzania produktu tak bardzo, jak to możliwe, ponieważ skraca to jego żywotność

Producent: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Adres: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, Szanghaj 200000 CN.

Import do AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
Nowa Południowa Walia 2122 Australia

Import do USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, Kalifornia 91730

UK	REP
-----------	------------

YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

EC	REP
-----------	------------

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.

VEVOR[®]

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Techniczny Certyfikat wsparcia i e-gwarancji

www.vevor.com/support

VEVOR[®]

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Technisch Ondersteuning en e-garantiecertificaat

www.vevor.com/support

PULL-DOWN-BAR

MODEL:

TSJC-3# ; TSZW-4#; TSZW-6#; TSJC-5#;

TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-4# ; TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-6#

TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-2 / 4 / 6#

We blijven ons inzetten om u gereedschap tegen een concurrerende prijs te bieden. "Bespaar de helft", "Halve prijs" of andere soortgelijke uitdrukkingen die alleen door ons worden gebruikt vertegenwoordigt een schatting van de besparingen die u zou kunnen opleveren als u bepaalde hulpmiddelen koopt bij ons vergeleken met de grote topmerken en dat betekent niet noodzakelijkerwijs dat ook omslag alle categorieën tools die door ons worden aangeboden. U wordt er vriendelijk aan herinnerd om dit te verifiëren voorzichtig wanneer u bij ons een bestelling plaatst, als u dat daadwerkelijk doet Besparing

Half in vergelijking met de belangrijkste grote merken.

VEVOR[®]

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

PULL-DOWN-BAR

**MODEL: TSJC-3# ; TSZW-4#; TSZW-6#; TSJC-5#;
TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-4# ; TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-6#
TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-2 / 4 / 6#**



HULP NODIG? NEEM CONTACT MET ONS OP!

Heeft u productvragen? Technische ondersteuning nodig? Neem dan gerust contact met ons op:

Technische ondersteuning en e-garantiecertificaat
www.vevor.com/support

Dit is de originele instructie. Lees alle instructies in de handleiding zorgvuldig door voordat u ermee aan de slag gaat. VEVOR behoudt zich een duidelijke interpretatie van onze gebruikershandleiding voor. Het uiterlijk van het product is afhankelijk van het product dat u heeft ontvangen. Vergeef ons alstublieft dat we u niet opnieuw zullen informeren als er technologie- of software-updates zijn voor ons product.



Waarschuwing-Om het risico op letsel te verminderen, moet de gebruiker de handleiding zorgvuldig lezen.

INSTRUCTIONS- TSJC-3#



Dit product is intern gemaakt van Q235-staalplaat . Het oppervlak is bedekt met een PVC-dompelcoating. Daarom heeft het handvat een sterk draagvermogen, dat 550 kg kan dragen. En de oppervlaktecoating is relatief zacht, met een goed gripgevoel. De producteigenschappen zijn als volgt:

19. Betrouwbare kwaliteit: gemaakt van robuust staal met een dikte van 11 mm, hoogwaardige rubberen coating van 6 mm, totale dikte van 17 mm, maakt de LAT-trekstang veel steviger zonder dat u zich zorgen hoeft te maken over buigen, scheuren en afbreken van de coating.

20. Speciaal ontwerp: rubberen inkapseling die zachte en comfortabele neutrale handgrepen biedt om het probleem van roest en ongemak veroorzaakt door langdurige handgrepen te voorkomen. De ergonomische V-vormige Pro Lat Bar stelt gebruikers in staat de manier van trainen van de rugspieren te veranderen, bouwt de rugspieren volledig op en maakt de oefening effectiever.

21. Verbeterde LAT-stang: onze ergonomische lat-trekstang is veel comfortabeler dan gewone commerciële sportschoolaccessoires. Na enige tijd gebruik zult u merken dat het perfect is voor fysiotherapie-oefeningen,

de ideale keuze voor iedereen om voor een verscheidenheid aan activiteiten te gebruiken. Als je hem eenmaal gebruikt, ga je niet meer terug naar de traditionele kabelbevestigingen. Je zult er geen spijt van krijgen dat je onze VEVOR-grip hebt. Snel opgebouwde rugspieren: alle handgrepen aan de achterkant zijn aangepast volgens. Deze kleur zijn middellange handgrepen, geschikt voor het trainen van spieren in al deze gebieden. (Trapezius- en Rhomboïde-spieren . Teres major-spier, teres minor en Latissimus dorsi-spier)

Let op : Probeer zoveel mogelijk te voorkomen dat u tegen het product stoot, dit verkort de levensduur .

INSTRUCTIONS- TSW-4#



Dit product is intern gemaakt van Q235-staalplaat . Het oppervlak is bedekt met een PVC-dompelcoating. Daarom heeft het handvat een sterk draagvermogen, dat 55 kg kan dragen. En de oppervlaktecoating is relatief zacht, met een goed gripgevoel. De producteigenschappen zijn als volgt:

19. Betrouwbare kwaliteit: gemaakt van robuust staal met een dikte van 11 mm, hoogwaardige rubberen coating van 6 mm, totale dikte van 17 mm, maakt de LAT-trekstang veel steviger zonder dat u zich zorgen hoeft te maken over buigen, scheuren en afbreken van de coating.

20. Speciaal ontwerp: rubberen inkapseling die zachte en comfortabele neutrale handgrepen biedt om het probleem van roest en ongemak veroorzaakt door langdurige handgrepen te voorkomen. De ergonomische

V-vormige Pro Lat Bar stelt gebruikers in staat de manier van trainen van de rugspieren te veranderen, bouwt de rugspieren volledig op en maakt de oefening effectiever.

21. Verbeterde LAT-stang: onze ergonomische lat-trekstang is veel comfortabeler dan gewone commerciële sportschoolaccessoires. Na enige tijd gebruik zult u merken dat het perfect is voor fysiotherapieoefeningen, de ideale keuze voor iedereen om voor een verscheidenheid aan activiteiten te gebruiken. Als je hem eenmaal gebruikt, ga je niet meer terug naar de traditionele kabelbevestigingen. U zult er geen spijt van krijgen dat u onze VEVOR-grip heeft. Snel opgebouwde rugspieren: alle handgrepen aan de achterkant zijn op maat gemaakt .

Deze kleur zijn middellange afstandshandvatten en kunnen geschikt zijn voor het trainen van spieren in al deze gebieden. (Trapezius- en Rhomboïde-spieren . Teres major-spier, teres minor en Latissimus dorsi-spier)

Let op : Probeer zoveel mogelijk te voorkomen dat u het product raakt, omdat dit de levensduur ervan verkort

INSTRUCTIONS- TSZW-6#



Dit product is aan de binnenkant gemaakt van Q235-staalplaat. Het oppervlak is bedekt met een PVC-dompelcoating. Daarom heeft het handvat een sterk draagvermogen, dat 55 kg kan dragen. En de oppervlaktecoating is relatief zacht en voelt goed aan. De producteigenschappen zijn als volgt:

19. Betrouwbare kwaliteit: gemaakt van robuust staal met een dikte van 11 mm, hoogwaardige rubberen coating van 6 mm, totale dikte van 17 mm, maakt de LAT-trekstang veel steviger zonder dat u zich zorgen hoeft te maken over buigen, scheuren en afbreken van de coating.

20. Speciaal ontwerp: rubberen inkapseling die zachte en comfortabele neutrale handgrepen biedt om het probleem van roest en ongemak veroorzaakt door langdurige handgrepen te voorkomen. Met de ergonomische V-vormige Pro Lat Bar kunnen gebruikers de manier van trainen van de rugspieren veranderen, worden de rugspieren volledig opgebouwd, waardoor de oefening effectiever wordt.

21. Verbeterde LAT-stang: onze ergonomische lat-trekstang is veel comfortabeler dan gewone commerciële sportschoolaccessoires. Na enige tijd gebruik zult u merken dat het perfect is voor fysiotherapieoefeningen, de ideale keuze voor iedereen om voor een verscheidenheid aan activiteiten te gebruiken. Als je hem eenmaal gebruikt, ga je niet meer terug naar de traditionele kabelbevestigingen. Je zult er geen spijt van krijgen dat je onze VEVOR-grip hebt. Snel opgebouwde rugspieren: alle handgrepen aan de achterkant zijn aangepast volgens, Deze kleur zijn middellange handgrepen, geschikt voor het trainen van spieren in al deze gebieden. (Trapezius- en Rhomboïde-spieren . Teres major-spier, teres minor en Latissimus dorsi-spier)

Let op: Probeer zoveel mogelijk te voorkomen dat u het product raakt, omdat dit de levensduur ervan zal verkorten

INSTRUCTIONS- TSJC-5#



Dit product is aan de binnenkant gemaakt van Q235-staalplaat. Het oppervlak is bedekt met een PVC-dompelcoating. Daarom heeft het handvat een sterk draagvermogen, dat 55 kg kan dragen. En de oppervlaktecoating is relatief zacht en voelt goed aan. De producteigenschappen zijn als volgt:

19. Betrouwbare kwaliteit: gemaakt van robuust staal met een dikte van 11 mm, hoogwaardige rubberen coating van 6 mm, totale dikte van 17 mm, maakt de LAT-trekstang veel steviger zonder dat u zich zorgen hoeft te maken over buigen, scheuren en afbreken van de coating.

20. Speciaal ontwerp: rubberen inkapseling die zachte en comfortabele neutrale handgrepen biedt om het probleem van roest en ongemak veroorzaakt door langdurige handgrepen te voorkomen. Met de ergonomische V-vormige Pro Lat Bar kunnen gebruikers de manier van trainen van de rugspieren veranderen, worden de rugspieren volledig opgebouwd, waardoor de oefening effectiever wordt.

21. Verbeterde LAT-stang: onze ergonomische lat-trekstang is veel comfortabeler dan gewone commerciële sportschoolaccessoires. Na enige tijd gebruik zult u merken dat het perfect is voor fysiotherapie-oefeningen, de ideale keuze voor iedereen om voor een verscheidenheid aan activiteiten te gebruiken. Als je hem eenmaal gebruikt, ga je niet meer terug naar de traditionele kabelbevestigingen. U zult er geen spijt van krijgen dat u onze VEVOR-grip heeft. Snel opgebouwde rugspieren: alle handgrepen aan de achterkant zijn op maat gemaakt .

Deze kleur heeft een breed bereik en oefent voornamelijk de grote spier van Teres, de kleine teres en de Latissimus dorsi-spier uit.

Let op: Probeer zoveel mogelijk te voorkomen dat u het product raakt, omdat dit de levensduur ervan zal verkorten

INSTRUCTIONS- TSJC-1/2/3/5#, TSZW-4#



Dit product is aan de binnenkant gemaakt van Q235-staalplaat. Het

oppervlak is bedekt met een PVC-dompelcoating. Daarom heeft het handvat een sterk draagvermogen, dat 55 kg kan dragen. En de oppervlaktecoating is relatief zacht en voelt goed aan. De producteigenschappen zijn als volgt:

19. Betrouwbare kwaliteit: gemaakt van robuust staal met een dikte van 11 mm, hoogwaardige rubberen coating van 6 mm, totale dikte van 17 mm, maakt de LAT-trekstang veel steviger zonder dat u zich zorgen hoeft te maken over buigen, scheuren en afbreken van de coating.

20. Speciaal ontwerp: rubberen inkapseling die zachte en comfortabele neutrale handgrepen biedt om het probleem van roest en ongemak veroorzaakt door langdurige handgrepen te voorkomen. De ergonomische V-vormige Pro Lat Bar stelt gebruikers in staat de manier van trainen van de rugspieren te veranderen, bouwt de rugspieren volledig op en maakt de oefening effectiever.

21. Verbeterde LAT-stang: onze ergonomische lat-trekstang is veel comfortabeler dan gewone commerciële sportschoolaccessoires. Na enige tijd gebruik zult u merken dat het perfect is voor fysiotherapieoefeningen, de ideale keuze voor iedereen om voor een verscheidenheid aan activiteiten te gebruiken. Als je hem eenmaal gebruikt, ga je niet meer terug naar de traditionele kabelbevestigingen. U zult er geen spijt van krijgen dat u onze VEVOR-grip heeft. Snel opgebouwde rugspieren: alle handgrepen aan de achterkant zijn op maat gemaakt .

Eén set bevat vijf modellen: 1 en 2 nummers hebben een klein bereik handvatten, hun verschil zit in de richting van grijpen, nr. 1 en nr. 2 oefenen voornamelijk de trapezius- en ruitvormige spieren uit. Nummer 5 is een handvat met een breed bereik, het oefent voornamelijk de Teres major-spier, teres minor en Latissimus dorsi-spier uit. Nummer 3 en 4 zijn handvatten voor middellange afstanden, hun verschil zit in de richting van grijpen. Nummers 3 en 4 kunnen geschikt zijn voor het trainen van spieren op al deze gebieden .

Let op: Probeer zoveel mogelijk te voorkomen dat u het product raakt, omdat dit de levensduur ervan zal verkorten

INSTRUCTIONS- TSJC-1/2/3/5#, TSZW-6#



Dit product is aan de binnenkant gemaakt van Q235-staalplaat. Het oppervlak is bedekt met een PVC-dompelcoating. Daarom heeft het handvat een sterk draagvermogen, dat 55 kg kan dragen. En de oppervlaktecoating is relatief zacht en voelt goed aan. De producteigenschappen zijn als volgt:

19. Betrouwbare kwaliteit: gemaakt van robuust staal met een dikte van 11 mm, hoogwaardige rubberen coating van 6 mm, totale dikte van 17 mm, maakt de LAT-trekstang veel steviger zonder dat u zich zorgen hoeft te maken over buigen, scheuren en afbreken van de coating.

20. Speciaal ontwerp: rubberen inkapseling die zachte en comfortabele neutrale handgrepen biedt om het probleem van roest en ongemak veroorzaakt door langdurige handgrepen te voorkomen. De ergonomische V-vormige Pro Lat Bar stelt gebruikers in staat de manier van trainen van de rugspieren te veranderen, bouwt de rugspieren volledig op en maakt de

oefening effectiever.

21. Verbeterde LAT-stang: onze ergonomische lat-trekstang is veel comfortabeler dan gewone commerciële sportschoolaccessoires. Na enige tijd gebruik zult u merken dat het perfect is voor fysiotherapieoefeningen, de ideale keuze voor iedereen om voor een verscheidenheid aan activiteiten te gebruiken. Als je hem eenmaal gebruikt, ga je niet meer terug naar de traditionele kabelbevestigingen. U zult er geen spijt van krijgen dat u onze VEVOR-grip heeft. Snel opgebouwde rugspieren: alle handgrepen aan de achterkant zijn op maat gemaakt .

Eén set bevat vijf modellen: 1 en 2 nummer zijn handgrepen met een smal bereik, hun verschil zit in de richting van grijpen, nr. 1 en nr. 2 oefenen voornamelijk de Trapezius- en Rhomboïde-spieren uit. Nummer 5 is een handvat met een breed bereik, het oefent voornamelijk de grote spieren van Teres, de kleine teres en de Latissimus dorsi-spieren. Nummer 3 en 4 zijn handvatten voor het middellange bereik, hun verschil zit in de richting van grijpen. Le. Nummers 3 en 4 kunnen geschikt zijn voor het trainen van spieren in alle deze gebieden.

Let op: Probeer zoveel mogelijk te voorkomen dat u het product raakt, omdat dit de levensduur ervan zal verkorten

INSTRUCTIONS- TSJC-1/2/3/5#, TSZW-2/4/6#



Dit product is aan de binnenkant gemaakt van Q235-staalplaat. Het oppervlak is bedekt met een PVC-dompelcoating. Daarom heeft het handvat een sterk draagvermogen, dat 55 kg kan dragen. En de oppervlaktecoating is relatief zacht en voelt goed aan. De producteigenschappen zijn als volgt:

19. Betrouwbare kwaliteit: gemaakt van robuust staal met een dikte van 11

mm, hoogwaardige rubberen coating van 6 mm, totale dikte van 17 mm, maakt de LAT-trekstang veel steviger zonder dat u zich zorgen hoeft te maken over buigen, scheuren en afbreken van de coating.

20. Speciaal ontwerp: rubberen inkapseling die zachte en comfortabele neutrale handgrepen biedt om het probleem van roest en ongemak veroorzaakt door langdurige handgrepen te voorkomen. De ergonomische V-vormige Pro Lat Bar stelt gebruikers in staat de manier van trainen van de rugspieren te veranderen, bouwt de rugspieren volledig op en maakt de oefening effectiever.

21. Verbeterde LAT-stang: onze ergonomische lat-trekstang is veel comfortabeler dan gewone commerciële sportschoolaccessoires. Na enige tijd gebruik zult u merken dat het perfect is voor fysiotherapieoefeningen, de ideale keuze voor iedereen om voor een verscheidenheid aan activiteiten te gebruiken. Als je hem eenmaal gebruikt, ga je niet meer terug naar de traditionele kabelbevestigingen. U zult er geen spijt van krijgen dat u onze VEVOR-grip heeft. Snel opgebouwde rugspieren: alle handgrepen aan de achterkant zijn op maat gemaakt .

Eén set bevat zeven modellen: 1 , 2 en 3 nummers zijn handgrepen met een smal bereik, hun verschil zit in de richting van grijpen, nr. 1 , nr. 2 en nr. 3 oefenen voornamelijk de Trapezius- en Rhomboïde-spieren uit. Nummer 7 is een handvat met een breed bereik, het oefent voornamelijk de grote spier van Teres, de kleine teres en de Latissimus dorsi-spier uit. Nummer 4 , 5 en 6 zijn handvatten voor middellange afstanden, hun verschil zit in de richting van grijpen . Nummers 4 5 en 6 kunnen geschikt zijn voor het trainen van spieren op al deze gebieden.

Let op: Probeer zoveel mogelijk te voorkomen dat u het product raakt, omdat dit de levensduur ervan zal verkorten

Fabrikant: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adres: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, Shanghai 200.000 CN.
Geïmporteerd naar AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122 Australië
Geïmporteerd in de VS: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Plaats, Rancho Cucamonga, CA 91730

UK	REP
-----------	------------

YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House, London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

EC	REP
-----------	------------

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.

VEVOR[®]

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Technisch Ondersteuning en e-garantiecertificaat

www.vevor.com/support

VEVOR®

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Teknisk Support och e-garanticertifikat

www.vevor.com/support

PULL-DOWN-BAR

MODELL:

TSJC-3# ; TSZW-4#; TSZW-6#; TSJC-5#;

TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-4# ; TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-6#

TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-2 / 4 / 6#

Vi fortsätter att vara engagerade i att ge dig verktyg till konkurrenskraftiga priser. "Spara hälften", "Halva priset" eller andra liknande uttryck som endast används av oss representerar en uppskattning av besparingar du kan dra nytta av att köpa vissa verktyg med oss jämfört med de stora toppmärkena och betyder inte nödvändigtvis att omslag alla kategorier av verktyg som vi erbjuder. Du påminns vänligen om att verifiera försiktigt när du gör en beställning hos oss om du faktiskt gör det Sparande Halv i jämförelse med de främsta varumärkena.

VEVOR®

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

PULL-DOWN-BAR

MODELL: TSJC-3# ; TSZW-4#; TSZW-6#; TSJC-5#;
TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-4# ; TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-6#
TSJC-1 / 2 / 3 / 5#, TSZW-2 / 4 / 6#



BEHÖVS HJÄLP? KONTAKTA OSS!

Har du produktfrågor? Behöver du teknisk support? Kontakta oss gärna:

Teknisk support och e-garanticertifikat
www.vevor.com/support

Detta är den ursprungliga instruktionen, läs alla manualer noggrant innan du använder den. VEVOR reserverar sig för en tydlig tolkning av vår användarmanual. Utseendet på produkten är beroende av den produkt du fått. Ursäkta oss att vi inte kommer att informera dig igen om det finns någon teknik eller mjukvaruuppdateringar på vår produkt.



Varning - För att minska risken för skada måste användaren läsa instruktionerna noggrant.

INSTRUCTIONS- TSJC-3#



Denna produkt är tillverkad av Q235 stålplåt invändigt . Ytan är belagd med PVC-doppbeläggning. Därför har handtaget en stark bärförmåga, som kan bära 550 kg. Och dess ytbeläggning är relativt mjuk, med en bra greppkänsla. Produkttegenskaperna är följande:

22. Pålitlig kvalitet: Tillverkad av kraftigt stål med 11 mm tjocklek, högkvalitativ gummibeläggning 6 mm, totalt 17 mm tjocklek, gör LAT-neddragningsstången mycket robust utan att oroa dig för att böjas, spricka och att beläggningen går av.

23. Specialdesign: Doppande gummiinkapsling som ger mjuka och kvällsbekväma neutrala grepp för att undvika problemet med rost och obehag orsakat av långvariga handgrepp. Den ergonomiska V-formade Pro lat-stången gör det möjligt för användare att ändra sättet att träna på ryggmusklerna, bygger ryggmusklerna helt och gör träningen mer effektiv.

24. Uppgraderad LAT Bar: Vår ergonomiska lat pulldown bar är mycket bekväm än vanliga kommersiella gymtillbehör. Efter en tid kommer du att upptäcka att den är perfekt för fysioterapiövningar, perfekt val för alla att använda för en mängd olika aktiviteter. När du väl har använt den går du inte tillbaka till de traditionella kabelfästena. Du kommer inte ångra att du

har vårt VEVOR-grepp. Snabbbyggande muskler: Alla rygghandtag är anpassade efter,

Denna färg är medelstora handtag, kan vara lämpliga för att träna muskler i alla dessa områden. (Trapezius och Rhomboidmuskler . Teres major muskel, teres minor och Latissimus dorsi muskel)

Var uppmärksam på : Försök att undvika att träffa produkten så mycket som möjligt, eftersom det kommer att förkorta dess livslängd .

INSTRUCTIONS- TSZW-4#



Denna produkt är tillverkad av Q235 stålplåt invändigt . Ytan är belagd med PVC-doppbeläggning. Därför har handtaget en stark bärformåga, som kan bära 550 kg. Och dess ytbeläggning är relativt mjuk, med en bra greppkänsla. Produkttegenskaperna är följande:

22. Pålitlig kvalitet: Tillverkad av kraftigt stål med 11 mm tjocklek, högkvalitativ gummibeläggning 6 mm, totalt 17 mm tjocklek, gör LAT-neddragningsstången mycket robust utan att oroa dig för att böjas, spricka och att beläggningen går av.

23. Specialdesign: Doppande gummiinkapsling som ger mjuka och kvällsbekväma neutrala grepp för att undvika problemet med rost och obehag orsakat av långvariga handgrepp. Den ergonomiska V-formade Pro lat-stången gör det möjligt för användare att ändra sättet att träna på ryggmuskulerna, bygger ryggmuskulerna helt och gör träningen mer effektiv.

24. Uppgraderad LAT Bar: Vår ergonomiska lat pulldown bar är mycket bekväm än vanliga kommersiella gymtillbehör. Efter en tid kommer du att upptäcka att den är perfekt för fysioterapiövningar, perfekt val för alla att använda för en mängd olika aktiviteter. När du väl har använt den går du inte tillbaka till de traditionella kabelfästena. Du kommer inte att ångra att du har vårt VEVOR-grepp. Snabbbyggd ryggmuskler: Alla ryggbandag är anpassade enligt .

Denna färg är medelstora handtag, kan vara lämpliga för att träna muskler i alla dessa områden. (Trapezius och Rhomboidmuskler . Teres major muskel, teres minor och Latissimus dorsi muskel)

Var uppmärksam på : Försök att undvika att slå i produkten så mycket som möjligt, eftersom det förkortar dess livslängd

INSTRUCTIONS- TSZW-6#



Denna produkt är tillverkad av Q235 stålplåt invändigt, Ytan är belagd med PVC-doppbeläggning. Därför har handtaget en stark bärförmåga, som kan bära 550 kg. Och dess ytbeläggning är relativt mjuk, med en bra greppkänsla. Produktens egenskaper är följande:

22. Pålitlig kvalitet: Tillverkad av kraftigt stål med 11 mm tjocklek, högkvalitativ gummibeläggning 6 mm, totalt 17 mm tjocklek, gör LAT-neddragningsstången mycket robust utan att oroa dig för att böjas, spricka och att beläggningen går av.

23. Specialdesign: Doppande gummiinkapsling som ger mjuka och kvällsbekväma neutrala grepp för att undvika problemet med rost och

obehag orsakat av långvariga handgrepp. Den ergonomiska V-formade Pro lat-stången gör det möjligt för användare att ändra sättet att träna på ryggmusklerna, bygger ryggmusklerna helt och gör träningen mer effektiv.

24. Uppgraderad LAT Bar: Vår ergonomiska lat pulldown bar är mycket bekväm än vanliga kommersiella gymtillbehör. Efter en tid kommer du att upptäcka att den är perfekt för fysioterapiövningar, perfekt val för alla att använda för en mängd olika aktiviteter. När du väl har använt den går du inte tillbaka till de traditionella kabelfästena. Du kommer inte ångra att du har vårt VEVOR-grepp. Snabbbyggande muskler: Alla ryggbandag är anpassade efter,

Denna färg är medelstora handtag, kan vara lämpliga för att träna muskler i alla dessa områden. (Trapezius och Rhomboidmuskler . Teres major muskel, teres minor och Latissimus dorsi muskel)

Var uppmärksam på: Försök att undvika att träffa produkten så mycket som möjligt, eftersom det kommer att minska dess livslängd

INSTRUCTIONS- TSJC-5#



Denna produkt är tillverkad av Q235 stålplåt invändigt, Ytan är belagd med PVC-doppbeläggning. Därför har handtaget en stark bärförmåga, som kan bära 55 0 kg. Och dess ytbeläggning är relativt mjuk, med en bra greppkänsla. Produktens egenskaper är följande:

22. Pålitlig kvalitet: Tillverkad av kraftigt stål med 11 mm tjocklek, högkvalitativ gummibeläggning 6 mm, totalt 17 mm tjocklek, gör LAT-neddragningsstången mycket robust utan att oroa dig för att böjas, spricka och att beläggningen går av.

23. Specialdesign: Doppande gummiinkapsling som ger mjuka och kvällsbekväma neutrala grepp för att undvika problemet med rost och obehag orsakat av långvariga handgrepp. Den ergonomiska V-formade Pro lat-stången gör det möjligt för användare att ändra sättet att träna på ryggmusklerna, bygger ryggmusklerna helt och gör träningen mer effektiv.

24. Uppgraderad LAT Bar: Vår ergonomiska lat pulldown bar är mycket bekväm än vanliga kommersiella gymtillbehör. Efter en tid kommer du att upptäcka att den är perfekt för fysioterapiövningar, perfekt val för alla att använda för en mängd olika aktiviteter. När du väl har använt den går du inte tillbaka till de traditionella kabelfästena. Du kommer inte att ångra att du har vårt VEVOR-grepp. Snabbbyggd ryggmuskler: Alla ryggbandag är anpassade enligt .

Denna färg har ett brett spektrum av handtag, den tränar främst Teres major-muskeln, teres minor och Latissimus dorsi-muskeln.

Var uppmärksam på: Försök att undvika att träffa produkten så mycket som möjligt, eftersom det kommer att minska dess livslängd

INSTRUCTIONS- TSJC-1/2/3/5#, TSZW-4#



Denna produkt är tillverkad av Q235 stålplåt invändigt, Ytan är belagd med PVC-doppbeläggning. Därför har handtaget en stark bärförmåga, som kan bära 55 0 kg. Och dess ytbeläggning är relativt mjuk, med en bra greppkänsla. Produktens egenskaper är följande:

22. Pålitlig kvalitet: Tillverkad av kraftigt stål med 11 mm tjocklek, högkvalitativ gummibeläggning 6 mm, totalt 17 mm tjocklek, gör LAT-neddragningsstången mycket robust utan att oroa dig för att böjas, spricka och att beläggningen går av.

23. Specialdesign: Doppande gummiinkapsling som ger mjuka och kvällsbekväma neutrala grepp för att undvika problemet med rost och obehag orsakat av långvariga handgrepp. Den ergonomiska V-formade Pro lat-stången gör det möjligt för användare att ändra sättet att träna på

ryggmusklerna, bygger ryggmusklerna helt och gör träningen mer effektiv.

24. Uppgraderad LAT Bar: Vår ergonomiska lat pulldown bar är mycket bekväm än vanliga kommersiella gymtillbehör. Efter en tid kommer du att upptäcka att den är perfekt för fysioterapiövningar, perfekt val för alla att använda för en mängd olika aktiviteter. När du väl har använt den går du inte tillbaka till de traditionella kabelfästena. Du kommer inte att ångra att du har vårt VEVOR-grepp. Snabbbyggd ryggmuskler: Alla ryggbandag är anpassade enligt .

En uppsättning innehåller fem modeller: 1 och 2 nummer är smala handtag, Deras skillnad är i greppriktningen, No.1 och No.2 tränar huvudsakligen Trapezius och Rhomboid muskler. Nummer 5 är ett handtag med bred räckvidd, det tränar huvudsakligen Teres major muskel, teres minor och Latissimus dorsi muscle. Number 3 och 4 är medelstora handtag, deras skillnad är i greppriktningen. Numbers 3 och 4 kan vara lämpliga för att träna muskler i alla dessa områden .

Var uppmärksam på: Försök att undvika att träffa produkten så mycket som möjligt, eftersom det kommer att minska dess livslängd

INSTRUCTIONS- TSJC-1/2/3/5#, TSZW-6#



Denna produkt är tillverkad av Q235 stålplåt invändigt, Ytan är belagd med PVC-doppbeläggning. Därför har handtaget en stark bärförmåga, som kan bära 55 0 kg. Och dess ytbeläggning är relativt mjuk, med en bra greppkänsla. Produktens egenskaper är följande:

22. Pålitlig kvalitet: Tillverkad av kraftigt stål med 11 mm tjocklek, högkvalitativ gummibeläggning 6 mm, totalt 17 mm tjocklek, gör LAT-neddragningsstången mycket robust utan att oroa dig för att böjas, spricka och att beläggningen går av.

23. Specialdesign: Doppande gummiinkapsling som ger mjuka och kvällsbekväma neutrala grepp för att undvika problemet med rost och obehag orsakat av långvariga handgrepp. Den ergonomiska V-formade

Pro lat-stången gör det möjligt för användare att ändra sättet att träna på ryggmuskerna, bygger ryggmuskerna helt och gör träningen mer effektiv.

24. Uppgraderad LAT Bar: Vår ergonomiska lat pulldown bar är mycket bekväm än vanliga kommersiella gymtillbehör. Efter en tid kommer du att upptäcka att den är perfekt för fysioterapiövningar, perfekt val för alla att använda för en mängd olika aktiviteter. När du väl har använt den går du inte tillbaka till de traditionella kabelfästena. Du kommer inte att ångra att du har vårt VEVOR-grepp. Snabbbyggd ryggmuskler: Alla rygghandtag är anpassade enligt .

En uppsättning innehåller fem modeller: 1 och 2 nummer är smala handtag, deras skillnad är i greppriktningen, nr 1 och nr 2 tränar huvudsakligen Trapezius och Rhomboid muskler. Nummer 5 är ett handtag med bred räckvidd, det tränar främst Teres major muskel, teres minor och Latissimus dorsi muscle. Nummer 3 och 4 är medium range handtag, Deras skillnad är i greppriktningen. le. Numbers 3 and 4 kan vara lämpliga för att träna muskler i alla dessa områden.

Var uppmärksam på: Försök att undvika att träffa produkten så mycket som möjligt, eftersom det kommer att minska dess livslängd

INSTRUCTIONS- TSJC-1/2/3/5#, TSZW-2/4/6#



Denna produkt är tillverkad av Q235 stålplåt invändigt, Ytan är belagd med PVC-doppbeläggning. Därför har handtaget en stark bärförmåga, som kan bära 55 0 kg. Och dess ytbeläggning är relativt mjuk, med en bra greppkänsla. Produktens egenskaper är följande:

22. Pålitlig kvalitet: Tillverkad av kraftigt stål med 11 mm tjocklek, högkvalitativ gummbeläggning 6 mm, totalt 17 mm tjocklek, gör LAT-neddragningsstången mycket robust utan att oroa dig för att böjas,

spricka och att beläggningen går av.

23. Specialdesign: Doppande gummiinkapsling som ger mjuka och kvällsbekväma neutrala grepp för att undvika problemet med rost och obehag orsakat av långvariga handgrepp. Den ergonomiska V-formade Pro lat-stången gör det möjligt för användare att ändra sättet att träna på ryggmuskerna, bygger ryggmuskerna helt och gör träningen mer effektiv.

24. Uppgraderad LAT Bar: Vår ergonomiska lat pulldown bar är mycket bekväm än vanliga kommersiella gymtillbehör. Efter en tid kommer du att upptäcka att den är perfekt för fysioterapiövningar, perfekt val för alla att använda för en mängd olika aktiviteter. När du väl har använt den går du inte tillbaka till de traditionella kabelfästena. Du kommer inte ångra att du har vårt VEVOR-grepp. Snabbuppbyggnad av ryggmuskler: Alla rygghandtag är anpassade enligt .

En uppsättning innehåller sju modeller: 1 , 2 och 3 nummer är handtag med smala intervall. Deras skillnad är i greppriktningen, nr 1 , nr 2 och nr 3 tränar främst Trapezius och Rhomboid muskler. Nummer 7 är ett brett handtag, det tränar främst Teres major muskel, teres minor och Latissimus dorsi muskel. Nummer 4 , 5 och 6 är medelstora handtag, deras skillnad är i greppriktningen . Nummer 4 5 och 6 kan vara lämpliga för att träna muskler i alla dessa områden.

Var uppmärksam på: Försök att undvika att träffa produkten så mycket som möjligt, eftersom det kommer att förkorta dess livslängd

Tillverkare: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Adress: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, shanghai 200 000 CN.

Importerad till AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122 Australien

Importerad till USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

UK	REP
-----------	------------

YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House, London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

EC	REP
-----------	------------

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.

VEVOR[®]

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Teknisk Support och e-garanticertifikat

www.vevor.com/support

